

La postura de España será importante en las próximas conversaciones franco-marroquíes

Ayer llegó a París el Sultán, que hace dos días celebró una entrevista con el cónsul general de España en Rabat

Tátún. — Por dahires jerifinos aparecidos en el "Boletín Oficial de la Zona" se disponen los cónsules de los ministros de Justicia del Protectorado, Cherif Si Abdel ah-3-n Abdessamad Guernun El Masani, y de Acción Social, Si Sabudjolak Ben El Nach Ahmed Torres.—Cifra.

ENTREVISTA DEL CONSUL ESPAÑOL Y EL SULTAN

Rabat. — El cónsul general de España en Rabat, ministro plenipotenciario señor Alcover, ha celebrado una extensa y cordial entrevista, que se prolongó durante 40 minutos, con el sultán de Marruecos, Mohammed V., quien acababa de regresar de Casablanca, donde permaneció tres días, y se propone trasladarse hoy lunes a París, al objeto de comenzar las negociaciones con el Gobierno francés sobre el futuro estatuto marroquí.

Se tiene la impresión de que en la entrevista del representante español con el Sultán se trató de las conversaciones que van a comenzar en la capital francesa, del interés de España respecto de ellas y de la realización de un posible viaje de Mohammed V a Madrid.

POSTURA IMPORTANTE

París. — La postura de España será muy importante en las próximas conversaciones franco-marroquíes que, se dice de fuente bien informada, acaso duren varios meses. Los tres ministros marroquíes que preceden en París al Sultán dijeron que inmediatamente después de conseguida la completa independencia de Francia, su país iniciará conversaciones con Madrid en relación con la unificación de Marruecos.

Antes de ir hoy al aeropuerto de Orly, el ministro francés de Asuntos Exteriores, Christian Pineau, recibió al embajador de España, conde de Casa Rojas, el cual, se dice, expuso la posición española ante las negociaciones franco-marroquíes que comenzarán el jueves, posición que ha sido anteriormente comunicada al Gobierno francés por medio de notas diplomáticas y que, en sustancia, consiste en negarse a reconocer validez a lo que se negoció sin contar con España, si afecta a la zona de su Protectorado. Es posible que el embajador, señor Rojas, haya pedido explicación sobre el alcance de la "interdependencia" franco-marroquí que se quiere negociar y se supone ha dicho que no se puede hablar de la integración de la zona española en el imperio en tanto éste no haya alcanzado plenamente la independencia ofrecida por Francia.

Hace dos días, recibió el Sultán al cónsul general de España en Rabat, ministro plenipotenciario.

(Pasa a sexta pág.)

Tropas armadas custodiaban al novio



Mérida. — Un momento de la boda de Andreas Joannides, de 26 años, con la señorita Zoula Joannidou, de 20, celebrada en la iglesia de una aldea cercana a esta ciudad, y durante la cual soldados armados custodiaban dentro y fuera del templo al novio que con anterioridad había sido detenido acusado de actividades terroristas y al que se le concedió un permiso de dos horas para celebrar sus esponsales. — (Foto Cifra)

ENTREGA DE 968 VIVIENDAS Y COLOCACION DE LA PRIMERA PIEDRA DE OTRAS 630 EN SEVILLA

La Escuadra zarpa del puerto de Cartagena

Don Pedro García Omechea, miembro del primer Consejo de Administración del Colegio de Ingenieros

Madrid. — En sucesivas votaciones quedó constituido el primer Consejo de Administración del Colegio de Ingenieros de Caminos, Canales y Puertos, que preside don José María Aguirre González.

Para la vicepresidencia fue elegido don José Luis Escario y entre los representantes regionales figura don Pedro García Omechea, de Burgos.—Cifra.

ENTREGA DE VIVIENDAS

Sevilla. — En la barriada de Amate han sido entregadas 968 viviendas a otras tantas familias humildes. Pertenecen aquellas al plan sindical de la vivienda y el acto fue presidido por el gobernador y jefe provincial del Movimiento; alcalde, delegado provincial de Sindicatos y otras autoridades y jerarquías.

Previo la bendición de las nuevas casas, se procedió a la colocación de la primera piedra de otro conjunto de 630 viviendas del mismo plan.—Cifra.

ZARPA LA ESCUADRA DE CARTAGENA

Cartagena. — Rumbo a Rosas zarpa la Escuadra española que manda el vicealmirante Sr. Bustamante. Está integrada por los cruceros "Canarias", "Almirante Cervera"; destructores, "S. Barcaldetegui", "Almirante Valdés", de la primera división y el crucero "Miguel de Cervantes"; destructores, "Jorge Juan", "Antequera", "Gravina" y "Escayo" de la segunda. El último en abandonar la bahía fue el crucero "Canarias", que lo hizo a las 16.50 horas.—Cifra.

OFRENDA A SANTA EULALIA

Barcelona. — La juventud femenina barcelonesa ha ofrecido a Santa Eulalia once lámparas votivas, con ocasión de la festividad de la Santísima Virgen y mártir barcelonesa que, cuando apenas contaba catorce años, supo morir heroicamente por la fe. Estas lámparas, que han sido instaladas en la cripta de la Catedral, donde reposan los restos de Santa Eulalia, sustituyen a las que la piedad barcelonesa ofreció en el pasado siglo y que desaparecieron en julio de 1936. Oficio de pontifical en la ceremonia el arzobispo-obispo doctor Modrego.—Cifra.

LA RELIQUIA DE SAN IGNACIO EN CÁCERES

Cáceres. — Procedente de Badajoz llegó esta tarde la reliquia de San Ignacio de Loyola. En la plaza de la Cruz de los Caídos se congregaron todas las autoridades provinciales y locales; Clero, Ordenes religiosos; representantes; cofradías y asociaciones piadosas y numeroso público.

Inmediatamente se organizó una procesión en dirección a la plaza Mayor, siendo portador de la reliquia el obispo de la diócesis. Al llegar a la escalinata central del Ayuntamiento se dio la bendición a los fieles con el reticario. Después continuó la procesión hasta el templo de Santa María.—Cifra.



El domingo se celebraron solemnes actos de despedida a la reliquia de San Ignacio de Loyola, de cuyas ceremonias damos cuenta en sexta página. En nuestro grabado: arriba, presidencia de autoridades; al pie, un momento de la misa de pontifical, oficiada por nuestro Rvdo. Prelado.—(F. Fede)

Protesta de los cardenales y arzobispos franceses contra dos proyectos de Ley anticatólicos

Se predice una fisura en el frente Mollet - Mendes France

Parece que el electorado maltés se inclina por la integración en Inglaterra

París. — El secretario de la comisión permanente de los cardenales y arzobispos de Francia ha hecho pública otra protesta contra la presentación al Parlamento francés de dos proyectos de Ley, uno de ellos que intenta suprimir la ayuda económica a las escuelas católicas y el otro que trata de renovar con todo vigor la separación de la Iglesia y el Estado en Francia, en todos los aspectos de la vida pública.

Foreign Office hizo una declaración en la Cámara de los Comunes sobre la aparición de Burgos y Mac Lean en Moscú.

Esto demuestra —dijo— lo difícil que es establecer relaciones de mutua confianza con los soviets. Aunque repetidamente manifestó el Kremlin su deseo de comprensión, el hecho es que no respondió a las preguntas sobre los diplomáticos desertores británicos.

VOTACION EN MALTA

La Velella. — Los primeros resultados del recuento de papeletas del referéndum celebrado el sábado y ayer, domingo, en Malta y Gozo para decidir si esta colonia británica se integrara o no en el Reino Unido, son muy favorables a los partidarios de la integración, defendida por el Gobierno laborista. En efecto, se han escrutado 12.034 "síes" frente a sólo 3.343 "noes" con 477 papeletas no válidas. Voto el sesenta por ciento del censo que comprende a ciento cincuenta mil personas.—Efe.

Persiste la gravedad del joven falangista Miguel Alvarez

Madrid. — Continúa el estado de extrema gravedad del herido Miguel Alvarez, aun cuando esta mañana, entre diez y once, pareció que se iniciaba una ligera mejoría por la estabilización de las presiones cardiovasculares, problemas circulatorios y temperatura.

Durante toda la mañana han continuado las llamadas interesándose por la salud del herido y entre otras personalidades le han visitado los ministros de Educación Nacional, subsecretario de la Presidencia, alcalde, presidente de la Diputación, el consejero del Reino, señor Arrese y el señor Elola. A las tres de la tarde, el Dr. Orador hizo público el siguiente parte facultativo: "Continúa el estado de pérdida de consciencia, habiéndose podido regular con la terapéutica instituida desde anoche, la temperatura, el pulso, la presión arterial y la respiración. Persiste la extrema gravedad y, aun las funciones vitales se mantienen con métodos y tratamientos externos".—Cifra.

SU ESTADO SIGUE ESTACIONARIO

Madrid. — Durante toda la tarde y noche de hoy el estado de Miguel Alvarez ha permanecido estacionario.

Por el Instituto de Investigaciones Médicas han desfilado esta tarde los ministros de la Gobernación, Educación Nacional, subsecretario de la Presidencia, Hacienda, Aire y Trabajo; el vice-

FIGURA EN EL FRENTE MALLET-MENDES FRANCE

París. — Los observadores políticos de esta capital predicen una fisura en el frente republicano gubernamental de Guy Mollet, que alcanza al partido radical-socialista acudido por Pierre Mendes France.

Mendes France y Mollet han tenido una larga entrevista inmediatamente después de haber informado el jefe del Gobierno al del Estado, René Coty, sobre los resultados del viaje a Argelia. Durante la entrevista —dicen los informadores— Mendes France se negó a aceptar la cartera del Ministerio de Economía, dejándola vacante por el nombramiento de Robert Lacoste como ministro residente de Argelia.

Pruebas de nuevo avión - cohete

Tiene capacidad para superar los records de altura y velocidad

Nueva York. — En la actualidad se realizan pruebas de un nuevo avión cohete que "tiene la capacidad suficiente para superar los records de altura y velocidad establecidos hasta el presente", según ha manifestado un piloto de pruebas de las fuerzas aéreas.

ZONA PROHIBIDA

Nicosia. — Las autoridades británicas han declarado esta capital zona prohibida para los soldados ingleses, en un intento de poner fin a los atentados.—Efe.

SALVAJE ACTO DE TERRORISMO

Larnaca (Chipre). — Una bomba fue lanzada por la ventana de un dormitorio de una casa particular, al mismo tiempo que una mujer estaba acostando a sus dos hijos de corta edad. La madre, al advertir el peligro, se lanzó hacia los niños para protegerlos, pero la bomba, al explotar, le arrancó un pie a la abnegada madre. Los terroristas se escaparon y se ignora su identidad.

INGLATERRA Y LAS MANIOBRAS DE LA S.E.A.T.O.

Londres. — Inglaterra ha decidido participar en las maniobras de la S.E.A.T.O. que se celebrarán entre el 15 y el 18 de este mes.—Efe.

TAMPOCO ACEPTA JULES MOCH

París.—Jules Moch no ha querido aceptar el cargo de ministro de Economía vacante por el nombramiento de Lacoste para ministro residente en Argelia.

Moch manifestó que su puesto de representante francés en el comité de desarme de las Naciones Unidas le impone una gran responsabilidad.—Efe.

REUNION DEL CONSEJO PROVINCIAL DE LA FALANGE MADRILEÑA

Madrid.—Esta tarde se ha reunido el Consejo provincial de F.E.T. y de las J.O.N.S., bajo la presidencia del jefe provincial, camarada Alvarez Rementera, con la asistencia de todos los consejeros y ampliado con la presencia de los jefes de los distritos de la capital y otros mandos.

El jefe provincial trató de los últimos acontecimientos y el Consejo acordó mantenerse en una actitud de lealtad y disciplina exigencia.

Terminó la sesión cantándose el "Cara al Sol", dándose los gritos de ¡¡¡Arrriba España!!! y ¡¡¡Viva Franco!!! por el jefe provincial.

Puente aéreo para auxiliar a pueblos aislados en Italia

Empieza a ceder esta ola de frío pero en Francia anuncian una tercera

Todas las flores de la Riviera se han helado

París. — Las tormentas de nieve han aislado en el día de hoy gran número de aldeas, mientras los meteorólogos advierten que se debe esperar peor tiempo. Manifestaron que una tercera ola de frío atacaría Francia dentro de las próximas 48 horas.

Sesenta y cuatro personas perecieron en Francia durante el sábado y domingo pasados, lo que ha hecho elevar el total de muertos a consecuencia de las dos olas de frío a 115. Varios centenares de personas se encuentran hospitalizadas.

El ochenta por ciento de la producción de flores y vegetales de la Riviera ha quedado destruida. Los técnicos del Ministerio de Agricultura estiman que los daños se elevan a tres mil millones de francos. Las pérdidas son también elevadas en otros lugares, en cuanto al cultivo de cereales.

SE CREE QUE EL BALTICO QUEDARA CERRADO A LA CIRCULACION

Estocolmo. — Las masas de aire frío que proceden del Este hacen empeorar rápidamente la situación de los hielos en torno a las costas de Suecia. Se cree que el Báltico será pronto un mar cerrado a la navegación.—Efe.

PUENTE AEREO PARA AYUDAR A LOS PUEBLOS AISLADOS DE ITALIA

Roma. — Aviones de los Estados Unidos han establecido un puente aéreo para llevar alimentos y ropas desde Alemania a las zonas nevadas de Italia, en cumplimiento de la promesa de ayuda de Eisenhower. La primera escuadrilla formada por cuarenta y dos aparatos ha volado sobre los Alpes, desde la base de Rhein Main, hasta Roma, Nápoles y Catania. Para esta noche se espera haber realizado una entrega de 10.500 mantas del Ejército y suficientes raciones para facilitar ciento ochenta mil comidas.

Dicho puente aéreo ha sido montado a petición de la embajadora norteamericana en Italia y supone una destacada contribución para el envío de socorros a millones de campesinos italianos bloqueados en muchos puntos de la península, después de las pesadas ventiscas de nieve que se recuerdan en Italia.

¿CEDE LA OLA DE FRIO?

París. — La ola de frío acusa indicios de retirada. Empieza a mejorar la temperatura, aunque la nieve cubre casi todo el país, incluso la Riviera.

En Alemania Occidental, la policía informa que grandes masas de hielo impiden el tráfico fluvial por el Rin, más allá de Bonn y Colonia.—Efe.

LLEGAN A CANARIAS LOS QUE HUYEN DE LA OLA DE FRIO

Las Palmas de Gran Canaria. — Siguen llegando numerosos extranjeros que huyen de la ola de frío que azota a Europa. Hoy desembarcaron 46 turistas ingleses.—Cifra.

NIUEVAS Y NUMEROSAS VICTIMAS

Viena. — Informan desde Belgrado que nuevas avalanchas de nieves amenazan numerosas aldeas en Macedonia, en tanto que una ola de aire caliente pasaba por el Sur de Yugoslavia, donde por lo menos treinta obreros quedaron enterrados en un desprendimiento de la nieve.

Se informa también que unos treinta trabajadores de una central hidroeléctrica resultaron muertos al quedar destruidas las barracas de madera en que se hallaba, a causa de un gran alud de nieve.—Efe.

secretario general del Movimiento, el rector de la Universidad de Madrid, el director del Instituto de Estudios Políticos, el alcalde de Madrid que llegó acompañado del señor Serrano Suñer, y numerosos jerarcas del partido y compañeros del Frente de Juventudes del herido. Por teléfono llamaron personalmente el presidente de las Cortes y el capitán general de la Primera Región. Numerosas personas desean expresar su afecto en estos momentos a los padres de la víctima y son centenares las cartas y telegramas que de toda España llegan a su domicilio para testimoniarles su simpatía.



Fiesta infantil en el Círculo de la Unión

Niños galardonados con los primeros premios individuales, de parejas y de grupos en la brillante fiesta infantil celebrada el domingo en el Círculo de la Unión. — (Foto Fede)



Una "alta personalidad" británica está pensando entrar en la Iglesia Católica

Su conversión no dejaba de tener repercusiones

Palabras del Padre Santo a los críticos literarios

Ciudad del Vaticano. — El Santo Padre ha recibido en audiencia especial a un grupo de eclesiásticos críticos literarios, a quienes presidió el cardenal Micara, Vicario de Roma. El Sumo Pontífice les dirigió unas palabras en las que dijo que las dos cualidades que más necesita el crítico de libro son "máxima objetividad" y "firmeza de carácter".

"El crítico —dijo Pío XII— debe ser el primero en emplear la máxima objetividad" lo que significa que debe pensar con benevolencia y confianza en el autor, hasta que razones graves y positivas le lleven a formar un diferente concepto.

El Santo Padre dijo también que

el crítico es algo más que un simple narrador. Debe llegar a emitir su juicio.—Efe.

UNA ALTA PERSONALIDAD BRITANICA PIENSA CONVERTIRSE AL CATELICISMO

Londres. — "Sunday Dispatch" dice que "una personalidad británica de alta categoría, está pensando convertirse al Catolicismo" y que es tan importante esa personalidad, que su conversión no dejaría de tener repercusiones.

Asegura el periódico que en Italia corren desde hace tiempo rumores de que en breve sería anunciada en Londres una "conversión sensacional" y

que la persona interesada —"si no alta"— "fue recibida por el Papa en algún momento".

Señala el "Dispatch" que en su audiencia del Sumo Pontífice la semana pasada, pudiera el duque de Norfolk, según ha destacado del Catolicismo inglés, haber tratado de la crisis espiritual de la desconocida personalidad.

Rechaza, en fin, el supuesto de que pueda tratarse del mariscal lord Montgomery, pues, dice, "el Vaticano opina, la última vez que estuvo en Roma el vizconde, un mentis a la especie de que pensaba entrar en la Iglesia Católica".—Efe.

ACTUALIDAD BURGALESA

NOTICIAS

DIFICIL es haurirse a resbalar sobre la nota más peculiar de la jornada dominical. Y, sin embargo, para no resultar reiterativos, simplemente nos limitaremos a decir que siguió haciendo frío, mucho frío, y nevó, pero menos que en días anteriores...

De allí que tuviera que retirarse en la Catedral la ceremonia de despedida de la sagrada reliquia de San Ignacio de Loyola, bajo cuyo patronazgo estuvo la ciudad durante ocho días, en el transcurso de los cuales se mostró de forma elocuente el fervor que el gran santo español despierta en los burgaleses... Hubo la anunciada misa de despedida y después de la adoración por los fieles, la reliquia abandonó la ciudad...

Por otra parte, hubo el domingo por la tarde, con asistencia extraordinaria concurrencia, la tradicional fiesta infantil en el "Casino". Derrochó de ingenio y de gusto el que mostraron los concursantes que crearon en el jurado el difícil problema de adjudicar los premios... Pero para todos los pequeños hubo

Resumen informativo de Centros y organismos oficiales

Ecos del Municipio
LIBRAMIENTOS. — Eustaquio Villaverde, Imprenta "El Castellano", Droguería Bartolomé, Valdovinos y Compañía, Productos "Team", Camisaria Serrano, Aurelio Vivar, José Martínez Sánchez, Comercial Farmacéutica Castellana, El Norte Brillante, Herederos de José Tomás Moliner, Sobrinos de Valentín Marcos, Cristalerías del Norte, Vidriera Burgalesa, Hijo de Florencia Martínez, Sociedad Española de Carburos Metálicos.

SUBVENCIONES. — Delegado Inspector de Libertad Vigilada, Asociación Cultural Iberoamericana, Mesa de Burgos de Madrid, "Hoja Oficial del Lunes", Montepío de Secretarios de Administración Local, presidente de la Comisión Provincial de Monumentos.

Diputación Provincial
SESION DE LA COMISION DE GOBIERNO. — Preside don Manuel Fernández-Villa y Dorbe y asisten los diputados don Teofilo López Mata, don Patricio Alonso Santaolalla y don Fernando Dancausa de Miguel; así como el secretario y el interventor de fondos de la Corporación don Jesús Martínez González y don Saturnino Sampedro Marcos, respectivamente.

Se adoptaron, entre otros, los siguientes acuerdos:
 Prestar conformidad al informe emitido por el señor ingeniero director de Obras y Vías provinciales, en la instancia de la

CINE CORDON
 PRESENTA HOY
PAQUITA RICO y VALERIANO LEON, en
Curra Veleta
 Autorizada para todos los públicos
 Sesiones: 5:15, 7:45 y 11 noche
 Un gracioso enredo que acaba en boda

Popular Cinema
 Gran programa doble de 4 a 11 noche
Curra Veleta
 y **EL PESCADOR DE COPLAS**
 Autorizado para todos los públicos

GUINA DEL ESPECTADOR
 Calificación moral autorizada por la Comisión diocesana de Vigilancia de Espectáculos.
COLISEO. — "Retaguardia" (2) y "Brigada criminal" (2).
CORDON. — "Curra Veleta".
AVENIDA. — "La araña del castillo encantado" (cuanto).
GRAN TEATRO. — "El manantial" (3R) y "Pasado tenebroso" (3).
CALATRAVAS. — "Horas de ensueño" (3) y "Media noche" (3).
POPULAR. — "Curra Veleta" y "El pescador de coplas" (2).
REX. — "Mañana será tarde" (3) y "Fray Diable" (3R).

ARRIENDOS
 PISO céntrico diseña matrimonio. Pago hasta 800 mensuales. Ofertas, teléfono 4397.

AUTOMOVILES Y ACCESORIOS
 COMPRO varios camiones de gasoil pago al contado. Escribir señor Fernández-Hermanos Miralles 57. Madrid.

SE VENDE moto "Vespa" y motor eléctrico A.E.G. Razon, Camión 7 y 9. VENDE camión "Austin" 5 toneladas, buen estado. Tratar, Francisco Moreno, Almacén Frutas.

APTO, taxi, precioso turismo "Standard" radio, topcopia piel, año 50. Muy poco rodado, un solo dueño. Moneda, 13.

COMPRO camión baquiname, buen estado, pago contado. Moneda, 13.

CAMIONETA 2.000 kilos, Ford. Venido. Muy apropiada reparto. Facilita des. Moneda, 13.

VENDO camion "Ford" 8 con todo, 28-30 años, para familia, para BILBAO. Informes. Trinidad 10, tercero, izquierda. Burgos.

SE OFRICE señoría culta y piadosa para acompañar niños de dos años adelante. Informes. Referente Padre Superior de Jesuitas.

PANTALONERA necesita chicas, para coser. San Juan, 25, 4.ª, derecha.

VENDO coche Studebaker, cinco plazas, precio ventajoso. — Miranda, 5, 4.ª izquierda.

SE VENDE furgoneta Fiat 500 kilos, Garaje Izarra.

COLOCACIONES
 NECESITO pastor a zurron, Ayapito Garcia an Villaciervo.

SE NECESITA chica para señora sola de 50 a 55 años, inútil sin informes. — Plaza Rey San Fernando, 4, 1.ª izquierda.

NECESITO muchacha o señora, Madrid, 3.º, primero, derecha.

ARA o niñera, buen sueldo. — Vitoria, 31, 1.ª derecha.

SE NECESITA chica, buenos informes. Plaza San Fernando, 9, 3.ª.

NECESITO muchacha para todo, 28-30 años, de familia, para BILBAO. Informes. Trinidad 10, tercero, izquierda. Burgos.

SE OFRICE señoría culta y piadosa para acompañar niños de dos años adelante. Informes. Referente Padre Superior de Jesuitas.

PANTALONERA necesita chicas, para coser. San Juan, 25, 4.ª, derecha.

MOVIMIENTO DEMOGRAFICO. — Durante el domingo y en el día de ayer se verificaron en el Registro Civil las siguientes inscripciones:
 Nacimientos: Piedad Calvo Sastre, María del Pilar Reunación Alzaga, Esther Barrio González, María Luisa García Valtierra, José María Pascual Merino y José Luis Fernández Manzanedo.
 Matrimonios: Lon José Moliner Barrio con doña Ascensión Morquillas Sáez, hoy a las once y media en San Lesmes.
 Defunciones: Tedomiro Martínez Moro, de Valbuena de Duero, 77 años; Ascensión Ilanito Merino, de Quintanas de Valdeleio, 47 años; Salsustiano Casado González, de Gamonal, 79 años; y Julián León González, de Villagas, 64 años.

PARA CELEBRAR UNA FIESTA
Hotel Restaurante Castellano
 EL CUPON PRO-CIEGOS. — El número premiado con 125 pesetas, correspondiente al sorteo del día de ayer, es el 933. Premiado con 12,50 pesetas, todos los números terminados en 32.

FARMACIAS DE GUARDIA. — González Santos, Avenida del Generalísimo 3 y Pérez Lejarreta, General Mola, 32.

BOLETIN METEOROLOGICO comprensivo de los datos facilitados por el Instituto de Enseñanza Media, correspondientes al día de ayer:
 Barómetro. — A las ocho de la mañana, 683'0; a las dos de la tarde, 684'9; a las siete de la tarde, 684'2.
 Termómetro. — Temperatura máxima, 2'2 grados, a las 7 horas; mínima, 8'6 bajo cero, a las 5 horas.
 Dirección y velocidad del viento. — A las ocho de la mañana, calma; a las dos de la tarde, N., 5'4 kilómetros; a las siete de la tarde, SW, 7'2 kilómetros. Recorrido, 222 kilómetros.
 Nieve, 1'2.

Los días de Ayuno y Vigilia en el año actual
 Comenzada mañana la Santa Cuaresma con la bendición e imposición de la ceniza, y creyéndolo de utilidad para los fieles, publicamos la adjunta nota de los días que son de abstinencia y ayuno durante el presente año.
 Días de solo abstinencia, todos los viernes de Cuaresma.
 Días de solo ayuno, el Miércoles de Ceniza.
 Días de Ayuno y abstinencia, el Viernes Santo y las vigilia de la Asunción de la Santísima Virgen y de la Natividad de Nuestro Señor Jesucristo, trasladada ésta al sábado anterior.
 Todo esto tiene valor para aquellos que hayan tomado la Santa Vela.
 Por tanto, mañana, Miércoles de Ceniza, es día de solo ayuno y el viernes próximo, día de vigilia, aun para los que hayan tomado la Santa Vela.

Canteros
 de primera, se precisan, Taller de Escultura, Calle San Lesmes, 9.

LETRAS DE LUTO. — A los 76 años de edad y confortado con los Santos Sacramentos y la Bendición Apostólica de Su Santidad, ha dejado de existir en Villadiego, el farmacéutico de aquella localidad don Julio González Rico.
 Descanse en paz el alma del finado y reciban el testimonio de nuestro más sentida condolencia su amada esposa, doña María de los Dolores de Juana Velasco; hijos, don Clemente, doña María Concepción, doña María de los Dolores, don Eugenio, don Juan José, doña María del Pilar, doña Amalia, doña Isabel, doña María Asunción y don Luis; hijos políticos, doña

EL SEÑOR
D. Julio González Rico
 FARMACEUTICO
 Falleció en Villadiego, a los 76 años de edad, confortado con los Santos Sacramentos y la bendición de S. S.
 Q. E. P. D.

Su desconsolada esposa, doña María de los Dolores de Juana Velasco; hijos, Clemente, María Concepción, María de los Dolores, Eugenio, Juan José, María del Pilar, Amalia, Isabel, María Asunción y Luis; hijos políticos, Victoria Molinos Palacios, Angel Alonso Varona, María Luisa Vadillo Calvo, Matilde López Santillana, Eduardo Rico Díez de la Lastra, Manuel Fraga de Lis, Francisco Arroyo Herrera, Martiniano Iglesias Monedero y Aurora Corral Mariscal; hermanas políticas, doña Pilar de Juana y doña Felisa Quintano; nietos, sobrinos y demás familia.

Los funerales se celebrarán hoy, a las ONCE, en la iglesia parroquial de San Lorenzo de Villadiego y acto seguido la conducción del cadáver al cementerio municipal de dicha villa.
 Villadiego, 14 de Febrero de 1956.

Vida religiosa
SANTORAL
SANTOS DE HOY:
 Ss. Valentin pbr. y mr., Vidal, Moisés, Dionisia, mrs., Antonino, Ausencio, abs.
SANTOS DE MARANA
 Miércoles de Ceniza. Ss. Faustino, Jovita, Saturnino, Castiño, Lucio, mrs., Severo, pbr., José, dc.
 Misa, con rito simple y color morado, del Miércoles de Ceniza, y solemne oración El famulo, sin Gloria ni Credo, Prefacio de Cuaresma, oración sobre el pueblo al fin.

CULTOS
SAN PEDRO DE LA FUENTE: Novena en honor del Santo Titular. Dará comienzo hoy día 14. Por la mañana, a las ocho. Por la tarde, a las siete y media, con exposición y adoración de la reliquia.
SAN JULIAN Y SAN PERO Y SAN FELICES: Novena en honor del Santo Titular. Por la mañana, a las ocho. Por la tarde, a las ocho menos cuarto.

El Triduo de Carnaval en la S. I. Catedral
 Como habíamos anunciado el domingo en la tarde, a las siete y media, dió comienzo en la S. I. Catedral, el triduo que tradicionalmente viene celebrándose en reparación de los pecados del Mundo.
 A las siete y media, se hizo la exposición del Santísimo y después de rezadas las plegarias, predicó el muy ilustre señor don Félix Niño, terminando el solemne acto, que fué presidido por el Excmo. Sr. Arzobispo, con la bendición y reserva.
 Después de ésta, se volvió a hacer la exposición, quedando expuesto el Santísimo de modo permanente a cargo de las asociaciones piadosas de la ciudad.
 Ayer, lunes, en la función de la tarde, predicó el M. I. Sr. D. Ricardo Arnáiz Bonilla.
 Hoy martes, continuará la vela hasta la función de la tarde, en la que predicará el M. I. Sr. D. Angel Ciguenza, terminando los actos del Triduo con la solemne procesión con el Santísimo por las calles de la ciudad y en la que actuará de pontifical el excelentísimo señor Arzobispo de Burgos.

Cristalerías del Norte
 hallará todo esto a precios muy reducidos.
BURGALeses FALLECIDOS EN EL EXTRANJERO. — El señor consul de España en Burdeos comunica al Ministerio de Asuntos Exteriores, entre otros, el fallecimiento de la súbita esposa Luciana Sagredo, nacida en Quintanillas (Burgos) el 24 de Diciembre de 1887, que falleció en aquella ciudad francesa el 24 de Octubre del año pasado.
Relojes CAUNY
 desde 395 pesetas
Espada (frente Correos)



Del DIARIO DE BURGOS
 correspondiente al sábado 13 de Febrero de 1926

SE ha declarado apto para el ascenso al empleo inmediato, el teniente coronel de Estado Mayor, don Fidel Davila Arredondo.

FIRMADA por el señor Sigler se ha recibido en la Secretaría municipal una instancia acompañada del proyecto y plano de recorridos, para establecer en Burgos una línea de autobuses.

La temperatura máxima de hoy fué de 8,6 a la sombra y la mínima a la sombra de 2,4.

DON Ismael García Rámila ha editado un folleto bajo el título "Las Cortes de Castilla", en el que con gran competencia se hace el juicio histórico crítico de esta institución y se trata de los "Brazos" de las Cortes de Castilla. "Convocación y presidencia de las Cortes", "pocas en que se celebraban y asuntos de su competencia", "elección, poderes y protección de los procuradores a Cortes", "sitio, aparato, ceremonial y procedimiento para la celebración de las Cortes".

Miércoles de Ceniza en la S. I. Catedral
 Mañana, miércoles de Ceniza, da comienzo la Santa Cuaresma precisamente con esa ceremonia de la bendición e imposición de la ceniza.
 Con este motivo, en la Santa Iglesia Catedral, se hará la solemne bendición e imposición de la ceniza, en la que actuará de pontifical el excelentísimo señor Arzobispo de la diócesis, quien la impondrá a continuación al Cabildo y a la Comisión del Ayuntamiento.
 Después se celebrará la misa, en la que predicará el M. I. Sr. D. Angel Ciguenza.

ANUNCIOS ECONOMICOS

SE NECESITA muchacha Mercedes, 5, 2.ª izquierda. PARA San Sebastián matrimonio cuatro hijos necesita chica. Alhucemas, 12.

SE NECESITA doncella. Martínez del Campo, 1.º primer.

PARA matrimonio se necesita muchacha o asistente. El Faro del campo de Sevilla y la Mulata de Ultera. Representante, Felipe Barriuso Moreno, Bar Restaurante Miranda.

VENDEMOS prensa enardecidora, buen estado. Hijos de Santiago Rodríguez. Molinillo 11. Burlesmes 1.º quinto, izquierda.

SE VENDE mesa billar modelo antiguo. San Lesmes 1.º quinto, izquierda.

VENDO 2.500 kilos de gaja legumbre. Juvenio Antón. Vizmallo.

SE VENDE 300 pines en rollo, sobre terreno de Mahamad. Informes, esta Administración.

ELECTRICIDAD Y RADIO
MAGNIFICA radio americana, cinco lámparas, ondas normales y corta, 500 pesetas. San Juan, 55, piso primero.

ENSEÑANZAS
 ULTIMOS días inscripción al Curso práctico tres, cuatro habilitaciones, mucho sol, desde 46.000 a 70.000. Plazos aplicados. ¡Comprébelo! Prigo.

¡CONTRATISTAS! Ahora está a tiempo. Solar charlán, peyando Plaza Capitania. Adecuado viviendas bonificables. ¡Acuda rápidamente! Prigo.

GANADOS Y APBROS
TRACTORES varias potencias y marcas, consulte precios. La Boisa del Agricultor. San Pablo, 22. (Casa de Maquinaria). Teléfono 1663.

¡AGRICULTORES! La última palabra en tractores alemanes de gas-oil, varias potencias, precios oficiales, entrega inmediata. Casa Grifuello.

VENDO mula quincena, en Cabia. Tratar, con Florencio González.

SE VENDE cerda para criar, próxima. Cienno, Villadiego.

SE VENDEN dos bueyes serranos, de cinco años; carro, bravent seminueva y grada. Barrio Gimenno, 16.

SE VENDE 40 ovejas Buenas, de leche, con Virgilio González. Sandoval de la Abadesa.

VENDO trilladora Ajuria 7-30, lanzapajas giratorio y elevator. Honorario Cornejo. Cascajares de Bureba.

VENDO dos machos y una mula, tres dedos sobre la marca; yegua abocada a parir y tarrón seminuevo. Martiniano Muñoz. Los Balbases.

VENDO burro semental, 600 kilos, 1,50, en Cabia, César Rojo.

VENDO burros sementales, 600 kilos, 1,50, en Cabia, César Rojo.

TRACTORES Diesel fabricación alemana 40 HP., cuatro cilindros, cuatro tiempos, cabina, etc. entrega inmediata. Precio aproximado, 100.000 pesetas. Vidaurreta y Compañía S. A. - San Pablo, núm. 20. Burgos.

VENDO galera y tres carros de yugo. — Jesús García, en Ibrillos.

SE VENDE 36 ovejas, con cría, y 10 borras, de año. Tratar, con Emeterio Simón, en Olmitos de Sasamón.

SE VENDE máquina savilladora seminueva marca Daring, con depósitos acorados. Tratar con Eduardo Ruiz Treviño (Logroño).

SE VENDE dos máquinas Ajuria, belladora y segadora. Tratar con Virgilio González. Sandoval de la Reina.

¡ATENCIÓN! Para mis representados necesito urgente comercio, Plaza Mayor, Santander, Páez Espolon. ¡¡Solicitemos informes!! Prigo (Collegado).

¡OFICINAS! Propio para este menester tras-pase local, renta 150 mensuales, 22.500 pesetas. Prigo, Moneda, 13.

VARIOS
PENALES, caza, pasaportes, documentación automóviles. Gestoría Santa María, Calera 37.

Impresos comerciales, cartas timbradas, tarjetas de visita, invitaciones, prospectos de pagada, etc. "DIARIO DE BURGOS", Calle Vitoria 13. Teléfono 2015.

PERDIDAS
PERDIDA sortija el pasado miércoles en tre ocho, ocho y cuarto, tocador Salas Fiestas. Se ruega entrega Guardia Municipal.

PRASAPASOS
¡¡INTERESANTES! ¿Le interesa a usted adquirir, traspasar algún comercio, cómodamente? Visiteme. Prigo, Moneda, 12.

La Tuna Universitaria de Santiago de Compostela en Burgos

En la Sociedad "Salón de Recreo" se ofreció en la tarde del domingo una brillante fiesta en su honor

La Tuna Universitaria de Santiago de Compostela, segundo premio nacional y dos primeros galardones en concursos celebrados en Portugal, en la jira que está realizando por todo el Norte de España, llegó el domingo a nuestra ciudad.

Debido a la inclemencia del tiempo no pudieron ofrecer sus famosos pasacalles como era su proyecto. No obstante interpretaron por los micrófonos de "Radio Castilla", al mediodía, un selecto concierto con arreglo al siguiente programa: "Carrascosa" (pasodoble), "Barcarola y Valses", que dedicaron a su madrina y el pasodoble "Santiago". Al final de tan brillante actuación llegó a los estudios de la emisora la gentil madrina, señorita Pili Malmierca, así como varias de las señoritas que formaban su corte, las cuales con su belleza y simpatía pusieron una nota de alegría y juventud, de recuerdo imborrable para los "tunos" compostelanos.

La tarde la dedicaron los juveniles huéspedes a recorrer la ciudad admirando las bellezas que encierra y logrando alguna que otra fotografía en el paisaje nevado de Burgos, lo que para ellos constituyó tema extraordinario, por su novedad.

Al anochecer y en los salones del "Salón de Recreo" tuvo lugar un animado baile, con asistencia de la madrina y toda su corte de honor. En esta figuraba la encantadora señorita Pili Galera, hija del Excmo. Sr. Capitán General de la Región. Mediada la fiesta la madrina ofreció a los "tunos" un "lunch", al que asistió también el escogido ramillete de señoritas que formaban la corte de honor.

Por la mañana de ayer, lunes, la Tuna Compostelana se dedicó a visitar a las autoridades y organismos oficiales, ofreciendo serenatas en demostración de gratitud por la espléndidamente que fue recibido y atendido durante su corta estancia en nuestra ciudad, a la que prometieron volver en años próximos.

De entre los componentes de tan simpática agrupación hay que destacar al joven pianista, señor Basanta, cuya carrera musical está encaminada hacia un éxito rotundo. El panderoista Jeremías, que con sus alegres y rítmicas piruetas fue objeto también de un clamoroso elogio y el guitarrista Gómez, veterano, que es de la Tuna hace seis años, y que ahora finaliza su "carrera artística" para dedicarse al ejercicio de la Medicina. También es digno de mención el violinista, señor Sesé, elemento destacado, no solamente por su estatura, sino por su dominio con el instrumento. En general todos estuvieron estupendamente en sus actuaciones.

En la tarde de ayer salieron los "tunos" compostelanos para Zamora, donde les esperaban con verdadera ansiedad.

El día 24 actuará en Burgos el Orfeón Infantil Mexicano

Se nos comunica que el próximo día 24 del corriente, actuará en el Teatro-Cine Avenida de esta ciudad, el magnífico Orfeón Infantil Mexicano, en jira por España en un sensacional y atractivo concierto, organizado por el Aula de Música de la Asociación Cultural Iberoamericana quien, tras laboriosas gestiones, dado el gran número de compromisos en nuestra Patria de dicho Orfeón, ha conseguido una sola actuación del mismo para la fecha indicada.

CINE-CLUB

Mañana, miércoles, a las siete y media de la tarde, tendrá lugar en el domicilio de la Asociación Cultural Iberoamericana, una interesante sesión del Aula de Cine Documental, con la proyección de escogidos cortometrajes.

BANCO DE BILBAO

Concurso-oposición para proveer plazas de vicesecretarios

ADMISION: Pueden concurrir los que posean título de Licenciados en Derecho.
PLAZO DE INSCRIPCIÓN: Finalizará el 9 de Marzo próximo.
DETALLES Y CONDICIONES: Se facilitarán en las oficinas del Banco de Bilbao.

BANCO DE BILBAO

Concurso-oposición para proveer plazas de vicesecretarios

ADMISION: Podrán acudir los Licenciados en Ciencias Económicas o Intendentes Mercantiles.
PLAZO DE INSCRIPCIÓN: Finalizará el 9 de Marzo próximo.
DETALLES Y CONDICIONES: Se facilitarán en las oficinas del Banco de Bilbao.

Ocho viviendas modestas destruidas por el fuego, en Sevilla

Cinco heridos al explotar un calderín en Tudela

Una labrador lucense se suicida al enfermarle la vaca

Tetuán.—Un marroquí asesino a una mujer cuando ésta salía, acompañada de su hija de seis años, de un baño público, sito en la calle Levante, del distrito de la Alcazaba.

La musulmana, de unos treinta años, parece que había tenido relaciones con el agresor, llamado Mohamed Sid Hadu Fondak, el cual utilizó para ejecutar el crimen una navaja de grandes dimensiones, que clavó a la infortunada mujer en el pecho. Acto seguido huyó, perseguido por varios musulmanes, que le dieron alcance y le entregaron a la autoridad.

La víctima falleció a poco de ingresar en la clínica de urgencia.—Cifra.

CINCO HERIDOS.—En la cocina de una casa de Cabreitas se reunieron esta tarde varios amigos y familiares para reguardarse del frío. Estaban preparando la merienda cuando, sin saber por qué causas, hizo explosión un calderín de agua caliente acoplado a la cocinilla. Los pedazos hicieron de metralla, derribando los tabiques y parte del techo de la cocina, sembrando el pánico y confusión entre los reunidos.

Resultaron heridos de gravedad Rosa Goni, de treinta y ocho años, Valeriano Andrés, de cincuenta y ocho y Juan Domínguez, de treinta y cuatro, todos ellos casados y vecinos de Cabreitas, y con heridas de menor importancia el propietario de la casa, Amalio Preciado y su hermano Cándido. Los heridos graves fueron llevados al hospital.

DRAMAS RURALES.—En Aranda, el vecino José Rey Díaz, de cuarenta y nueve años, casado, se suicidó ante la grave enfermedad que padecía la vaca de su propiedad, uno de los contados medios de que disponía para su subsistencia.—Cifra.

CONSECUENCIAS DEL HIELO.—Bilbao.—Al pasar esta tarde por la calle del Dos de Mayo, el transeúnte don Simón San José, de cincuenta y cinco años, soltero, natural de Bilbao, le cayó desde una cornisa un bloque de hielo, causando heridas de gravedad en la cabeza. Trasladado al hospital del Generalísimo se le apreció la fractura, con hundimiento, de la bóveda del parietal derecho. En estado grave ingresó en la sala de cirugía.

Nueva directiva de la Cotradía de Nuestra Sra. de la Soledad.—El domingo, celebró capítulo general esta cotradía, con objeto de nombrar nueva Junta Directiva y preparar las solemnidades de la próxima Semana Santa.

Dicha Directiva quedó constituida de la manera siguiente: Hermano Mayor, don Victoriano Sáiz Sáiz. Vicesecretario, don Francisco Hernández. Secretario, don Avelino Gómez de Cadizanos. Tesorero, don Sabas Morat Martínez. Mayordomo Mayor, don Vicente del Río Trespaderna. Vocales, don Alfonso Llorente, don Eugenio Gutiérrez, don José González, don Fernando Bedia, don Angel Sanz y don Antonio Fournier.

OFICIALES ELECTRICISTAS

Necesitamos ampliar varias plazas de segunda y tercera categoría. Inútil presentarse sin informes competentes. INSTALACIONES ELECTRICAS MASE, S. L. Avenida del Generalísimo Franco, 2, 4.

BANCO DE BILBAO

Concurso-oposición para proveer plazas de vicesecretarios

ADMISION: Pueden concurrir los que posean título de Licenciados en Derecho.
PLAZO DE INSCRIPCIÓN: Finalizará el 9 de Marzo próximo.
DETALLES Y CONDICIONES: Se facilitarán en las oficinas del Banco de Bilbao.

BANCO DE BILBAO

Concurso-oposición para proveer plazas de vicesecretarios

ADMISION: Podrán acudir los Licenciados en Ciencias Económicas o Intendentes Mercantiles.
PLAZO DE INSCRIPCIÓN: Finalizará el 9 de Marzo próximo.
DETALLES Y CONDICIONES: Se facilitarán en las oficinas del Banco de Bilbao.

NUEVOS HOGARES

Abia - Fernández



A las doce y media de la mañana de ayer y en el altar mayor de la iglesia parroquial de San Julián, San Pedro y San Felices, que apareció adornado con profusión de luces y flores, sancionaron sus amores en el Sacramento del Matrimonio, la bella y gentil señorita, Feli Fernández Martínez, con don Félix Abia Díaz, profesor mercantil.

Los novios hicieron su entrada en el templo a los acordes de solemne marcha nupcial, interpretada por selecta orquesta. Ella, que realzaba su natural belleza vistiendo precioso traje de encaje, con velo tul lusion, del brazo del padrino don Narciso Poza Delgado, industrial de Palencia y tío del novio. Este, que vestía de etiqueta, daba su brazo a su tía y madrina, doña Vicenta Calzada Ortiz.

Al pie del altar recibió al cortejo nupcial, el párroco de Pedrosa Río Ubel, don Hermenegildo Gutiérrez, quien acto seguido bendijo la unión matrimonial y ofició en la misa de velaciones, dirigiendo emotiva plática a los contrayentes. Durante la misa, la orquesta interpretó bellas composiciones musicales.

Concluido el acto religioso y en la sacristía del templo, se procedió a cumplir con el requisito civil del matrimonio, suscribiendo el acta como testigos, con Vicente Redondo Andrés, profesor mercantil; el Ilmo. Sr. D. Gaspar Lomana, magistrado de la Audiencia de Burgos; don Antonio De María, teniente coronel de Aviación; don Cosme Moreno, industrial de Palencia; don Narciso Poza, industrial de la misma y don Antonio Fernández, industrial de Burgos.

En el comedor de la Residencia de Oficiales se reunieron a primeras horas de la tarde, los novios, familiares e invitados, sirviéndose exquisito almuerzo, seguido de animado baile.

Los nuevos señores de Abia-Fernández, a quienes deseamos todo género de venturas en su nuevo estado, salieron a pasar la luna de miel, con dirección a Zaragoza y Madrid.

Reciban las respectivas familias, nuestra más cordial enhorabuena.

ATENCION "GANADEROS"

Compro leche de oveja a 5,50 litro FABRICA DE QUESOS, Estépar, I. JUAREZ

Granja diplomada multiplicación

Pollitos de un día Pollas de dos meses

TOROS

EN LOS RUEDOS AMERICANOS.—Guadalajara (Méjico).—Procura corto una oreja en esta plaza. Paco Mendes fue ovacionado en sus dos toros y José Huerta también escuchó ovaciones en el último de la tarde. —Palma (Colombia).—César Girón entusiasmo al público, concediéndosele las dos orejas y el rabo de uno de sus toros. "Jocelito de Colombia" en su segundo, también cortó las dos orejas y rabo. "Chicuelo II" fue ovacionado durante toda la tarde. —Méjico. — Jaime Bravo confirmó la alternativa de manos de Manuel Capetillo. Hubo insistentes peticiones de oreja en el toro de su presentación y en su segundo. Capetillo estuvo mal en su primero y en su segundo peor. "El Ranchero" hizo notables faenas a sus dos enemigos. —Morelia (Méjico).—Con toros de La Punta, Manolo Vazquez estuvo muy artista en sus dos enemigos y fue ovacionado. Paco Mendes muy bien en su primero y aún mejor en el otro. José Huerta cortó oreja en el tercero. Esta corrida tuvo lugar el sábado.—Efe.

VIAJANTES

precisa importante almacén regional Paquetería - Genéros de Punto. Provincias Avila, Segovia, Burgos, Palencia, León, Zamora, Salamanca, Valladolid. Inútil sin completos conocimientos, rutas y artículo. Solo contestaremos cartas con amplios detalles al número 281, Santiago, 5. Valladolid (Absoluta reserva garantizada).

Se prorroga el ejercicio de la caza mayor hasta el día 24 del mes actual

Por Orden del Ministerio de Agricultura se prorroga el ejercicio de la caza mayor, excepto para las especies comprendidas en los apartados b) y c) de la Orden Ministerial de 31 de Marzo de 1955, hasta el día 24 de Febrero, inclusive, comenzando por consiguiente la veda el día 25.

Se ha puesto a la venta la Nueva Ley de Arrendamientos Urbanos

Comentarios y cuadros de rentas y elevación de rentas J. M. MARTIN LIEBANA Abogado Secretario-Ltrado de Cámaras Oficiales de la Propiedad Imprescindible para Abogados, Notarios, Juzgados, propietarios, comerciantes... De venta en Librerías Precio 20 pesetas Pedidos a TALLERES GRAFICOS «Diario de Burgos»

Moscú acusa a Eisenhower y a Eden de amenazar la paz en Oriente Medio

Norteamérica no hará caso del veto ruso y seguirá actuando dentro o fuera de la ONU

El Cairo. — "Que Rusia haya acordado la construcción de un laboratorio nuclear en Egipto, está conforme con el programa de átomos para la paz, de los Estados Unidos. Ello hará de Egipto el centro de la ciencia nuclear con propositos de paz en el Oriente Medio", ha dicho un portavoz del Gobierno egipcio.

Añadió que los Estados Unidos ya están facilitando a Egipto equipo nuclear particularmente en el campo de la Medicina, mientras que el laboratorio soviético ayudará a Egipto en el campo de la industria. Tanto Rusia como Norteamérica se proponen enviar a Egipto técnicos nucleares.—Efe.

ACUSACION SOVIETICA A EISENHOWER Y EDEN. Estocolmo. — Una declaración del Gobierno soviético hecha pública en Moscú acusa al presidente Eisenhower y al primer ministro Eden de olvidar la existencia de las Naciones Unidas y "crear una amenaza a la paz" con sus manifestaciones sobre el Oriente Medio.

Según dicha declaración, entre...

Discurso del Teniente General Castejón a un grupo de ex-combatientes mallorquines

Les exhortó a luchar en los frentes de la paz en torno al Caudillo, por la unidad de los españoles

Palma de Mallorca. — Con ocasión de celebrar el XVII aniversario de la salida para los frentes de guerra de la Península del grupo de Artillería de montaña del que fue regimiento de Artillería de Mallorca, todos los supervivientes de dicho grupo de Palma y de las localidades de la Isla, se reunieron hoy para celebrar con el mayor compañerismo, diversos actos.

Después de solemne misa en la Basílica de San Francisco, a la que asistió el capitán general, señor Castejón, y demás autoridades locales, los ex-combatientes se dirigieron al cementerio donde han visitado y rezado ante la tumba que guarda los restos mortales del coronel don Sebastián Felgué, que fue el jefe de dicho grupo de montaña durante la guerra, recientemente fallecido.

Más tarde, en un céntrico hotel, se verificó un almuerzo de compañerismo que presidió el teniente general Castejón. En nombre de todos los ex-combatientes, pronunció breve discurso don Francisco Juan de Sentmenat.

Luego se dió lectura a una cuartilla en la que todos los presentes solicitaban del teniente general Castejón comunicara al Caudillo la adhesión de los ex-combatientes de la batería de montaña de Mallorca, y finalmente, hizo uso de la palabra el teniente general Castejón, quien encareció a los presentes que del mismo modo que lucharon en los frentes de guerra por Dios y por España, lo hagan ahora en los frentes de la paz, y de manera especial procurando encauzar a los jóvenes, todavía sin historia y desconocedores de la realidad española en los días en que se inició el Alzamiento para que, unidos todos estrechamente en torno al Caudillo, se logre la paz y la unidad de todos los españoles que lleven a España al puesto que le corresponde.

Indonesia decide revocar su actual unión con Holanda

Celebró una reunión de urgencia el Gobierno de Yakarta

Yakarta. — En una sesión de urgencia el Gobierno indonesio ha decidido esta noche revocar la unión con Holanda tal como se encuentra en vigor actualmente. Los dirigentes de los partidos políticos que integran el Gabinete se reunirán más adelante para decidir si habrán de cancelar también, o no, los acuerdos financieros y económicos con Holanda.

El Gobierno fue convocado a una sesión de urgencia para discutir la ruptura de las conversaciones de Ginebra. Al término del Consejo de ministros, el ministro de Información, dijo que los principales obstáculos a un acuerdo fueron las cuestiones de Nueva Guinea y del arbitraje. La unión indonesio-holandesa venía siendo sólo de nombre, ya que cesó hace tiempo en sus funciones.

Atlee herido en un choque de su automóvil

El accidente sobrevino al chocar su coche, que conducía su esposa, con otro, por patinar el primero sobre el hielo.—Efe.

EXAMEN DEL CADAVER

París.— Un primer y superficial examen del cadáver del magnate automovilista francés Louis Renault, ha demostrado que no fue torzado hasta la muerte, según manifestó su esposa, que hizo que el cadáver de Renault fuese exhumado y examinado.

HOY SERA DIA FESTIVO EN TODO EL REINO

Amman.—Mañana será declarado día festivo en todo el país con motivo del nacimiento de una princesa, hija de la Reina Dina. Los festejos durarán tres días y se repartirán dos mil de ellos entre familias pobres cuyos hijos hayan nacido hoy. Tres mil regalos se distribuirán entre los niños de las escuelas y tres mil lotes de ropas entre familias pobres. Según la ley islámica, las hijas no pueden heredar el trono y, por tanto, sigue siendo presunto heredero de la Corona el pariente más próximo al Rey Hussein, su hermano, príncipe Mohammed.—Efe.

España y la República Dominicana regulan sus relaciones en materia de inmigración

Fernández Guesta había ante la Asamblea plenaria de las Cámaras legislativas dominicanas

Ciudad Trujillo.— España y la República Dominicana han firmado un convenio por el que quedan reguladas las relaciones entre los dos países en materia de inmigración.

Este acuerdo había sido aprobado por el Gobierno español en Consejo de Ministros celebrado en Madrid el día 2 del actual, y enviado, para su firma, al ministro-secretario general del Movimiento, don Raimundo Fernández Guesta, quien se halla al frente de la misión extraordinaria española que actualmente se encuentra en esta capital.

RECEPCION.— Ciudad Trujillo.— En honor de la misión especial española, se ha celebrado una recepción en el Palacio presidencial, ofrecida por el presidente de la República.

Durante una solemne ceremonia, celebrada en el Ministerio de Relaciones Exteriores, el titular de este Departamento, el ministro español, señor Fernández Guesta, secretario general del Movimiento, ha sido recibido solemnemente en Asamblea plenaria por las Cámaras legislativas dominicanas, ante las que pronunció un elocuente discurso que reproduce íntegramente los periódicos de Ciudad Trujillo.—Efe.

Aunque mejora el tiempo siguen suspendidas varias líneas de viajeros en la provincia

El domingo fue también un día cruditísimo en la capital y en la provincia, registrándose temperaturas bajísimas que ayer cecieron apreciablemente y como salió el sol avanzada la mañana, desheló bastante, si bien todavía muchas amas de casa carecen de agua al congelarse las conducciones.

Respecto a la provincia diremos que también parece haber amainado el temporal, pero siguen suspendidas las líneas de viajeros por carretera con Aguilera, Cocolina, Pineda de la Sierra, Espinosa de los Monteros, Padrones de Bureba, Alar del Rey, Sasamon, Tinieblas de la Sierra, Bilbao y Santander, además de la de Isar, que tampoco presta servicio.

El coche de Arijia sigue viniendo a Burgos desde Quintanilla Sobresierra y el de Poza de la Sal lo hace desde Briviesca. Ayer se recibieron noticias de que han vuelto a cerrarse los puentes de El Cebro y Los Tornos, en las carreteras del Valle de Mena - Bilbao y Burgos Santaña.

Nace la primera hija de los Reyes de Jordania

Se celebrarán diversos actos oficiales y populares para festejar el acontecimiento

Amman.—La Reina Dina de Jordania alumbró felizmente a primerísima hora de hoy una niña.

El Rey Hussein y la Reina Dina contraerán matrimonio en esta capital en Abril pasado, en medio del mayor alborozo de todo su pueblo y en su viaje de bodas, los jóvenes Reyes —Hussein I cumple 21 años en Abril próximo— visitaron Inglaterra y España.

HOY SERA DIA FESTIVO EN TODO EL REINO. Amman.—Mañana será declarado día festivo en todo el país con motivo del nacimiento de una princesa, hija de la Reina Dina. Los festejos durarán tres días y se repartirán dos mil de ellos entre familias pobres cuyos hijos hayan nacido hoy. Tres mil regalos se distribuirán entre los niños de las escuelas y tres mil lotes de ropas entre familias pobres. Según la ley islámica, las hijas no pueden heredar el trono y, por tanto, sigue siendo presunto heredero de la Corona el pariente más próximo al Rey Hussein, su hermano, príncipe Mohammed.—Efe.

Se prorroga el ejercicio de la caza mayor hasta el día 24 del mes actual

Por Orden del Ministerio de Agricultura se prorroga el ejercicio de la caza mayor, excepto para las especies comprendidas en los apartados b) y c) de la Orden Ministerial de 31 de Marzo de 1955, hasta el día 24 de Febrero, inclusive, comenzando por consiguiente la veda el día 25.

Se ha puesto a la venta la Nueva Ley de Arrendamientos Urbanos

Comentarios y cuadros de rentas y elevación de rentas J. M. MARTIN LIEBANA Abogado Secretario-Ltrado de Cámaras Oficiales de la Propiedad Imprescindible para Abogados, Notarios, Juzgados, propietarios, comerciantes... De venta en Librerías Precio 20 pesetas Pedidos a TALLERES GRAFICOS «Diario de Burgos»

Atlee herido en un choque de su automóvil

El accidente sobrevino al chocar su coche, que conducía su esposa, con otro, por patinar el primero sobre el hielo.—Efe.

EXAMEN DEL CADAVER

París.— Un primer y superficial examen del cadáver del magnate automovilista francés Louis Renault, ha demostrado que no fue torzado hasta la muerte, según manifestó su esposa, que hizo que el cadáver de Renault fuese exhumado y examinado.

HOY SERA DIA FESTIVO EN TODO EL REINO

Amman.—Mañana será declarado día festivo en todo el país con motivo del nacimiento de una princesa, hija de la Reina Dina. Los festejos durarán tres días y se repartirán dos mil de ellos entre familias pobres cuyos hijos hayan nacido hoy. Tres mil regalos se distribuirán entre los niños de las escuelas y tres mil lotes de ropas entre familias pobres. Según la ley islámica, las hijas no pueden heredar el trono y, por tanto, sigue siendo presunto heredero de la Corona el pariente más próximo al Rey Hussein, su hermano, príncipe Mohammed.—Efe.

La Leonesa dió la sorpresa al empatar en Mestalla

También el Atlético de Bilbao consiguió un valioso empate en el campo de Las Palmas

El partido Alavés-Coruña y varios de Segunda División fueron suspendidos a causa de los temporales de nieve

SUSPENSIÓN

Madrid.— Ha sido aplazado hasta el martes próximo, por el mal estado del campo de juego de Mendizorza, el encuentro de Primera División entre el Deportivo Alavés y el Deportivo de La Coruña.

Por el mismo motivo fueron suspendidos también los encuentros de Segunda División, La Fekguera-C. D. Tarrasa; Elbar-Real Gijón y Oviedo-Santander.

También han sido aplazados los encuentros del primer grupo: Sestao-Lerida y Baracaldo-Indauchu.

LA FERIA Y MAL JUEGO EN CHAMARTÍN

Madrid.— Madrid, 2; Real Sociedad, 0.

Poco más de media entrada y un frío intenso, los aficionados encendieron hogueras en los alrededores, para calentar algo el ambiente. Imperaron los nervios tanto en jugadores como entre el público. La Real, al salir al campo, fue recibida con alguna muestra de desagrado y la despidieron los seguidores madrileños con gritos de ¡A Terceira!

El partido fue un simulacro y el buen juego brilló por su ausencia pues al Madrid, tradicionalmente e viene ocurriendo que el encuentro con la Real le es sumamente incómodo, dada la concentración de jugadores contrarios ante su puerta, con la única razón de destruir todo juego del adversario. Hoy la dificultad se vio aumentada ya que en ciertos momentos la virilidad de juego realista, se convirtió en franca suciedad y determinados jugadores madrileños respondieron con la misma moneda. Esto trajo un desagradable espectáculo, que no ha podido ser evitado por el Sr. Argue, que hizo lo que pudo y no fue poco, pero a veces le desbordaba el ambiente.

El primer gol del Madrid lo marcó Di Stefano, a los 22 minutos de juego, en valiente jugada, rematando un centro de Castaños.

En el segundo tiempo los jugadores del Madrid cambiaron su calzón por uno azul para evitar la coincidencia con sus adversarios en el color de dicha prenda. Siguió el absoluto dominio madrileño, pero resultó infructuoso hasta que a los 38 minutos Genio, en un pase araucado, tras recibir un pase adelantado de Zarraza, se situó ante la puerta de la Real y fusió el segundo gol. Las violencias del primer tiempo continuaron en este y Sarraza permaneció unos minutos en la banda, para ser atendido de un fuerte cabezazo en una ceja, que le propinó Lesmes. Hubo protestas, acosos al árbitro y malos gestos, culminando todo en un padalón de Paz a Di Stefano, a los 22 minutos de juego y el árbitro decretó la expulsión fulminante del jugador de la Real.

TRIUNFO DEL ESPAÑOL EN BALADOS

Vigo.— Celta, 2; Español, 3.

El primer tiempo finalizó con 3-0 a favor del Español, que jugó a favor de un fuerte viento, circunstancia que supo aprovechar muy bien el conjunto catalán, cuya delantera resolvió acertadamente varias situaciones. El primer gol, después de que el Celta había desaprovechado dos ocasiones claras de marcar, fue logrado a los 22 minutos por medio de Rujiz, quien tiró fuerte y el balón rebotando en el palo, corrió la línea de meta y después de pegar en el poste contrario, se coló en las mallas. A los 32 minutos Ruiz lanza un tiro esquinado, pegando también el balón en un palo lo que da lugar a que Arcaus, muy oportunamente el ple y marqués el segundo. A los 37 internada de Arcaus por la derecha con pase a Oswaldi y este remata fulminantemente el tercer gol.

En el segundo tiempo el Celta se lanza a una fuerte ofensiva, dominando desde el primer minuto. A los cinco minutos de juego, Gansí adelanta un balón a Mauro, éste desborda a la defensa, burla la salida desesperada de Soler y obtiene el primer tanto local. A los 20, barrullo ante el área forastera y el árbitro pita una clara mano de Casamitjana. Lanza el penalty Olmedo y logra el segundo gol.

VICTORIA SIN AGOBIOS DEL SEVILLA

Sevilla.— Sevilla, 4; Atlético de Madrid, 0.

Por mano de Cobos, Ramoni ejecuta a los once minutos un golpe franco, que se traduce en magnífico gol. A los 21 minutos, Pahuet cede a Pello, y éste marca el segundo gol, de tiro raso. A los 34 minutos, Domenech marca otro gol, pero el árbitro anula el tanto, y Arza, a portero batido, obtiene el tercer tanto sevillista. Hasta la terminación del primer tiempo, el Atlético no puede contrarrestar el continuado ataque del equipo blanco.

En los primeros minutos del segundo tiempo continúa con la iniciativa el equipo local. A los 13 y 15 minutos, Peiro y Escudero fallan tantos que ya se daban por hechos. Tras jugadas alternas, a los 40 minutos, Arza consigue el cuarto y último tanto, a pase de Pahuet.

LA SORPRESA DE LA JORNADA

Valencia.— Valencia, 1; Leonesa,

tanto local. La Leonesa se defendió hasta el final del primer tiempo con apuros pero con aciertos.

En la segunda parte, apenas puesta la pelota en juego, avanza la Cultural, Raul regatea a un contrario y chuta a puerta, rechazando Ventura en corto. Vuelve la pelota a Raul que tira nuevamente, rebotando el esférico en Quincecos y entrando por un ángulo, haciendo inútil la estridido de Timor.

El encuentro ha sido de poca calidad y muy malo por parte del Valencia. El empate se debe especialmente a Timor que ha salvado dos goles cantados en los últimos minutos, que pudieron darle la victoria a la Cultural. Este equipo hizo un magnifico partido, sin encerrarse en la defensiva.

TRIUNFO DEL VALLADOLID

Valladolid.— Valladolid, 3; Murcia, 0.

Nada fácil el encuentro, toda vez que los visitantes necesitaban puntos para aliviar algo su nada cómoda posición y los locales tampoco podían permitirse el lujo de sufrir un traspás a domicilio. Por ello, ambos equipos se lanzaron decididamente al ataque y fue no obstante el Valladolid, bien apoyado por sus volantes, el que logró imponerse a base de juego rapidísimo que inmediatamente dio fruto en el marcador. Cinco minutos y Gallet, de espaldas a la puerta, marca el primer gol. A los quince, José Luis, en posición de delantero centro, remata una falta sacada por Losco y sube el marcador a dos.

En el segundo tiempo, no hubo jugadas de calidad ni situaciones de peligro para nadie. A los cuarenta minutos, cuando el público abandonaba ya el estadio, el Valladolid, por medio de Tini, marcó el tercero.

ABUNDANCIA DE GOLES EN LAS CORTS

Barcelona.— Barcelona, 6; Hércules, 4.

Comienza dominando el Barcelona, pero es el Hércules quien marca primero, a los diez minutos. Saca una falta Alvan y remata de cabeza Granés, mientras los barcelonistas reclaman fuera de juego. Castañer, que se había lesionado anteriormente, se retira y su puesto lo ocupa Areta.

A los quince minutos, Mendi lanza un córner y Blosca remata y establece el empate. A los veinte, en despeje largo de la defensa propia, recoge el balón Kubala y aprovechando un fallo de la defensa y de Dauder, marca el segundo. A los veintidós, reaparece Castañer y se coloca

en el extremo izquierdo, pasando a la derecha. A los veintidós, pase de Sampedro y Kubala, desde fuera del área, marca el tercero. A los treinta y seis, al intentar acosar a Dauder, Kubala es derribado por Pellicer. El árbitro señala el penalty, que lanzado por el mismo jugador, catalán se convierte en el cuarto. A los treinta y nueve, tiro de Bosch, de lejos, y se le escapa el balón a Dauder, que lo introduce en su propia puerta. Después de esta jugada es sustituido por Sebas y faltado sólo segundos para el descanso, Mequerle, con un tiro de cerca, logra el segundo gol alicantino.

A los nueve minutos del segundo tiempo, a pase de Alvarin, Bello marca el tercero y a los trece minutos, Xirau pasa a Mequerle y éste, aprovechando la salida de Ramallets, pone el marcador en un peligroso cinco-cuatro. A los veinticinco, Mandí entrega a Sampedro y éste logra el último gol de la tarde.

EMPATE EN LAS PALMAS

Las Palmas de Gran Canaria. Las Palmas, 1; Atlético de Bilbao, 1.

El estadio Ciudad Jardín registró la mayor entrada de la presente temporada. El tiempo ha sido espléndido. El Atlético de Bilbao dejó sentir su fuerte potencialidad desde los primeros momentos, sin que ejerciera bastante presión, ya que los canarios amenazaron con frecuencia su portería y lograron nivelar la lucha en muchas fases del partido. Todo el primer tiempo transcurrió con empate a cero, sobresaliendo en ambos bandos la labor defensiva sobre la de los cuadros atacantes.

Cuando no había transcurrido un minuto de juego de la segunda parte, Afienza, oportunamente, al recoger un saque de banda casi en la línea de córner, logró un magnífico disparo que Carmelo no pudo atrapar a pesar de su formidable estrada. El Atlético prosiguió con energías jugadas y prodigando los disparos.

A los dieciséis minutos, en una escapada de Arieta, por la izquierda, acertó con el marco, con un tiro difícil de posición. La pelota rebota en Naranjo y el despeje del portero se cueca en la portería canaria, que está materialmente cubierta de jugadores, entre atacantes y defensores. El gol es de poco brillo, pero supone el empate para los bilbaínos, en un partido que se les presenta muy difícil.

El partido emocionante y muy disputado, tuvo destellos de violencia, que no tuvieron una trascendencia grande.

El Burgos perdió por 1 - 0 en el campo del Salamanca

El árbitro - que pitó un penalty al equipo burgalés - anuló un legítimo gol de Castillo

La delantera burgalesa apenas dió señales de vida en El Calvario

Salamanca. (Servicio especial para DIARIO DE BURGOS.)

U. D. Salamanca, 1; Burgos Club de Fútbol, 0.

Árbitro el colegiado de Gijón señor García Hernández — cuya actuación puede calificarse de discreta— ayudado por jueces de línea de la misma localidad, que alineó así a los equipos:

“BURGOS”: Guti; Villalabeitia, Barrios, Basarte; Cantón, Casallo; Hermando, Errasti, Arriarán, Mon y Mendizábal.

“Salamanca”: Arbé; Miche, Mieza, Miguelín; Toni, Castán; Zarazibar, Blanco, Paniagua, Caballero y Oramos.

Había mucha expectación ante este partido, dadas las referencias que del Burgos existían. El equipo local ha conseguido agrandar a sus seguidores. Por su parte, el Burgos ha confirmado su gran clase, aunque fallando sus delanteros que no han inquietado mucho a Arbé, nuevo elemento del equipo, que cedió por el Valladolid, hacia su debut bajo los palos y cuya actuación fue del agrado del público.

El primer tiempo puede decirse que tuvo el matiz de un constante dominio salmantino. Así, los de casa lograron forzar cuatro córners seguidos. El Burgos se defendió muy bien, sobresaliendo la excelente labor del trio Villalabeitia-Barrios-Basarte.

A los treinta y tres minutos y en un momento de agobio forastero, el árbitro señala penalty que los burgaleses, por una zancadilla a Saracibar dentro del área, Miche ejecuta el castigo, pero la pelota sale rozando el poste.

Sigue el juego con las mismas características: dominando el Salamanca y defendiéndose el Burgos; pero, pese al afán con que los locales buscan el gol, se llega al descanso sin que el marcador registre alteración alguna.

Comienza la segunda parte y vuelven a presionar los salmantinos obligando a ceder dos saques de esquina. Pero casi inmediatamente reacciona el Burgos erigiéndose en dominador.

Vuelve a contraatacar el Salamanca y a los catorce minutos se produce el primer y único gol válido de la tarde, que se adjudica el Salamanca y es obra de Blanco al rematar, bien situado, una cesión de Castán, quien previa-

mente había recibido el pase de Oramos.

La contienda se presenta con un signo más bien nivelado y a los treinta y cuatro minutos, en un avance burgalés, Castillo remata en tijera y envía la pelota a las mallas. El árbitro, sin embargo, anula al tanto estimando que el remate ha sido una jugada peligrosa. Como es lógico, tal decisión da origen a una fuerte protesta de los jugadores y aficionados burgaleses.

Desde este momento hasta el final es el Burgos el equipo que manda en el terreno, pero su ataque no consigue alterar el resultado, por morir todos sus avances ante la meta defendida por Arbé.

Del Burgos que, como queda dicho, causó impresión excelente, destacó sobre todos el interior derecha Errasti y por el Salamanca la mejor labor individual ha correspondido a Blanco, jugador que ocupa el mismo puesto en la vanguardia salmantina.

En general el Burgos ha causado sensación de buen equipo. Para salir triunfante el U. D. Salamanca ha precisado realizar el mejor partido que se le conoce en los últimos tiempos. Y aún hay que admitir que el árbitro de turno le ha hecho un señalado favor, al anular un magnífico y legítimo gol, obtenido por el medio Castillo, cuyo remate de tijera y de espaldas a la portería sorprendió a Arbé, el buen guardameta que en este día debutaba y realizó algunas intervenciones muy meritorias. El tanto fue irreprochable; pero el señor García Hernández lo invalidó pretextando “jugada peligrosa” que en este caso no existió, porque si bien es cierto que el remate, tal como señalamos se hizo de tijera, no es menos verdad que no tenía ningún carácter ofensivo, por lo que el pretendido peligro no existió más que en la imaginación del árbitro que, de este

modo, hizo un gran servicio al Salamanca.

El Burgos tuvo sus momentos más inspirados y peligrosos para los locales durante la segunda parte, precisamente a partir del gol conseguido por los salmantinos. Entonces el equipo que prepara Elizaga se sintió espolado y fue cuando mejor puso de manifiesto sus posibilidades. Hasta entonces había sido el Salamanca quien había dominado casi continuamente, salvo algunos contraataques que la mayoría de las veces eran organizados por Errasti, que en plan de director de la línea brilló a gran altura. Falta el complemento del remate y la penetración (Pasa a quinta página)

SE NECESITAN VENEDORES

de tejidos para casa muy importante de Madrid. Edad: 34 a 30 años. Preferible solteros. Dirigirse: José Turón, Malasaña, 3. Madrid.

RINOMICINA

DE VENITA EN TODAS LAS FARMACIAS DE ESPAÑA

Éxito en la velada pugilística celebrada el pasado domingo

Después de un largo paréntesis de actividad, el domingo volvió a organizarse una velada de boxeo en nuestra ciudad. El escenario fue el fronton cubierto del “Dos de Mayo” y como entidad organizadora apareció la propia Federación de Boxeo, que puso en evidencia su voluntad, pues por lo demás no sería justo imputar a la misma el intenso fro que se dejó sentir en el fronton. Quizá este hecho sirva para actuar como reactivo en los protagonistas y les obligo a entregarse con más ardor a la lucha.

Pese a la bajísima temperatura imperante, fue mucho el público que asistió a la reunión, prueba inequívoca de que este deporte sigue contando con numerosos adeptos.

Coincidiendo con esta reunión se hizo entrega al boxeador de Miranda, Lucinio Pérez de, un trofeo dedicado por Educación y Descanso, como recuerdo de su último combate y en reconocimiento de sus méritos deportivos conseguidos a lo largo de su vida dedicada al deporte amateur del boxeo.

Y sin otros prolegomenos, vayamos a la descripción de los cinco combates celebrados.

PRIMER COMBATE

L. Lanza de Gamonal, con 54 kilos, contra Martín, de Aranda, con 54,500. La superioridad de Lanza se apreció desde el primer momento, derribando a su contrario en dos ocasiones. En el segundo asalto fué declarado vencedor por superioridad manifiesta.

SEGUNDO COMBATE

Juez, de Burgos, con 53,500 kilos, contra Marín de Aranda, con 54,200. El arandino, más hecho, dejó hacer a su rival, excesivamente bailarín, dominándole en los primeros asaltos. El tercero, fué claro de juez y muy igualados los otros dos asaltos. El combate se declaró nulo.

TERCER COMBATE

Libri, de la Barriada de Yagüe, con 62,500, contra Mozos, de Miranda, con 61 kilos. La superior constitución física y energía de Libri le hubieran hecho ser declarado vencedor indudable de este combate, pero su desconocimiento del arte del boxeo le hizo incurrir en varias incorrecciones, que culminó en el segundo asalto al golpear repetidas veces a su rival, que tenía la rodilla en tierra, uno de cuyos golpes le lanzó fuera del ring, sin que el árbitro interviniera con la precisa y necesaria energía. Fué declarado vencedor Mozos por descalificación de Libri. Este puede ser algo en este deporte si se pone en manos de alguien que le enseñe adecuadamente.

CUARTO COMBATE

Fuó una exhibición entre Lucinio Pérez y Urrecho de Guipuzcoa, aunque presentado en forma de disputa legal. Se dió vencedor a Urrechu.

QUINTO COMBATE

Santiago López, con 64 kilos, de Aranda, contra Bernal (Pichi), con 68 kilos, de Miranda. Este combate constituía revancha de otro celebrado anteriormente y los dos pugiles al conocerse bien, hicieron un combate con excesiva reservas y estudios. Mas de ganador y preciso en el golpe Bernal, con el defecto de atacar sin alegría, más bien con temor, sin que empleara su derecha más que en contadas ocasiones, pese a que cuando lo hizo, lo acusó su rival.

Fué declarado vencedor Bernal y a la vez se le hizo entrega del trofeo que se donaba al mejor boxeador de la reunión.

Dirigieron los combates los colegiados señores Montoya y Azcona, los cuales precisan mucho entrenamiento para llegar a dominar su labor.

La reunión en general satisfizo al público y se abren posibilidades para que este deporte surja en Burgos. Se habla de organizar otra reunión enfrentando a boxeadores de los diversos barrios de la ciudad.

La selección nacional de baloncesto cierra su serie de partidos triunfalmente

Batió a la de Bélgica por 87-62

Barcelona.— En el Palacio Municipal de Deportes, se enfrentaron por séptima vez los equipos nacionales de baloncesto de España y Bélgica, venciendo la selección española por 87 a 62 puntos.

Los españoles realizaron un gran encuentro, superando su actuación en la segunda parte. El baloncesto español obtuvo un magnífico triunfo, dada la potencialidad de los belgas, marchando siempre por delante. La actuación de los belgas, pese a su derrota, fué magnífica, aunque estuvieron poco acertados en el tiro. Bonareu y Hernández fueron los mejores del equipo español, aunque los restantes componentes del mismo, le secundaron a la perfección. Los equipos y marcadores de tantos, fueron: Bélgica (62).— Depaux (10), Verhagen (4), Van Marck, Van Huelé (9), Arets, Van Roy (6), Van Gils (5), Crick (17), Mosselmanné (6), y Chavagne (5).

España (87).— J. L. Martínez (4), Bonareu (13), González (7), Imedio (2), Miguel (35), Canal y Kustracki (6).

Magnífica exhibición de juego y rapidez del Juventud en una torde de frío cruel

El equipo burgalés batió netamente al Zamora por 4 - 0

El Juventud ha resurgido o, mejor dicho, ha corroborado en la mejor de las condiciones de juego que ha exhibido y acreditado fuera de él. Después de superadas con toda brillantez las fases previas, al entrar en el “Torneo de Permanencia”, aquí solamente habíamos tenido ocasión de verle frente al Europa-Delicias, ofreciendo una débil muestra de su potencia y posibilidades. Ciertamente en aquel encuentro concurren circunstancias especialísimas. En realidad, el fracaso de aquella tarde no es atribuible al equipo, sino a un puesto clave, que al estar mal guarnecido, hizo tambalear toda la estructura del conjunto.

Pero superada esa crisis y frente al fracaso de un puesto en aquel día, tenemos que el domingo último, con ocasión de la visita del Atlético de Zamora, triunfó todo el equipo, sin excepción. Triunfo —repetimos— netamente, porque en su fútbol hubo decisión, rapidez y voluntad de victoria para anular primero y batió netamente después a un contrario de la veleranía en su formación, pudo haber abrigado algunos temores sobre la suerte del Juventud. Sin embargo, la réplica dada por éste fué magnífica por cuanto tuvo de eficaz y hastaba de brillantez en diversas fases de la pugna.

Esta reacción del Juventud ante su propio público fué la nota más destacada del duelo. La que sigue tiene que referirse al mal estado del campo y a la inclemencia de la tarde, verdaderamente siberiana. A la media hora de iniciado el juego, el agua que quedó como consecuencia de la nieve poco antes retirada por una brigada de obreros, empezó a tornarse en hielo. Tal era el clima imperante. Sin embargo, el Juventud, como queriendo superar a los propios elementos y hacer patente su recuperación, jugó espléndidamente, hasta el punto de anular totalmente al contrario, que ofreció una pobre impresión, pues su lentitud contrastaba enormemente con la rapi-

dez de los locales y su carencia de remate con el empuje burgalés.

Solamente vimos al Zamora, durante los minutos iniciales, con algo de iniciativa. Sin embargo, estos intentos fueron bien neutralizados y ésta afirmación de la defensa fué algo así como la prueba que el Juventud precisara para pasar al ataque. Se adelantó de la situación, batió al contrario y logró tres espléndidos goles en la primera parte, que habrían de complementarse con otro más en la continuación, para redondear la cuenta final en un 4-0 harto elocuente y alocador, ya que indica que el Juventud puede y debe mantener lógicas aspiraciones de permanencia.

Digamos que el Atlético de Zamora nos defraudó. Excesivamente veterano no supo adaptarse ni al terreno, ni a la velocidad que el contrario impuso. Por ello estuvo siempre desbordado y a merced del Juventud. Afortunadamente para éstos, el equipo local alzó algo su tren en la segunda parte, como consecuencia natural del fuerte tren impuesto en la anterior. Su nombre está cuajado por hombres que ya han sonado en equipos de más categoría. Entre éstos, hay que hacer nota la del portero Cobas; los defensas Marqués y el ex-santanderino Martínez, así como el interior Gaiña.

La crítica del Juventud, como conjunto, queda hecha en líneas anteriores. Individualmente Moral intervinó poco, aunque con acierto. La defensa, con Izarra en el centro y bien apoyado por los laterales Dion y Pacho, la encontramos más segura que de ordinario. La media, estuvo en

este día apoyada directamente por Pacho, que jugó en plan de enlace. Sin embargo, sus hombreres rindieron bien y desde luego Juez y Herrera se impusieron netamente a los contrarios. Adelante nos encontramos con un Pacho en plan de gran ordenador, actuando los otros cuatro compañeros de línea como rápidos y certeros rematadores.

Hubo muy poco público, como lógica consecuencia del extraordinario frío de la tarde. Tanto es así que la taquilla no dió ni para cubrir los gastos motivados por la limpieza del campo y los demás certeros rematadores.

SE DA HEREDAD

a medias para labranza y media. Tratar con Demetrio Tajadara en Arroyo de Muño.

ESCRIBA CON TINTA WATERMANS

Watermans

Resultados y clasificaciones

PRIMERA DIVISION
Las Palmas, 1; At. de Bilbao, 1. Valencia, 1; C. Leonesa, 1. Valladolid, 3; Murcia, 0. Sevilla, 4; At. Madrid, 0. R. Madrid, 2; Real Sociedad, 0. Barcelona, 6; Hércules, 4. Celta, 2; Español, 3.

J. G. E. P. F. C. P.							
At. Bilbao	20	15	2	3	58	24	32
Barcelona	20	15	2	3	53	19	32
R. Madrid	20	13	1	6	51	26	27
Sevilla	20	11	1	8	49	30	23
Valencia	20	9	4	7	39	31	22
Las Palmas	20	10	2	8	38	35	22
At. Madrid	20	9	4	8	35	35	20
Valladolid	20	9	2	9	32	35	20
Español	20	9	2	9	32	35	20
C. Uta	20	8	3	9	34	44	20
R. Sociedad	20	6	6	8	35	51	19
Alavés	19	6	4	6	36	30	18
Coruña	19	7	2	10	39	56	16
Murcia	20	5	3	11	31	50	13
Leonese	20	3	4	13	22	50	10
Hércules	20	3	2	15	21	64	8

SEGUNDA DIVISION (Primer grupo)

J. G. E. P. F. C. P.							
Zaragoza	5	5	0	0	15	2	
Sabadell	1	4	1	0	12	1	
Ferrol	2	0	2	0	9	1	

SEGUNDA DIVISION (Segundo grupo)

J. G. E. P. F. C. P.							
San Fernando	1	2	0	0	11	4	
Jerez	1	1	1	0	10	4	
Granada	2	0	0	0	11	0	
Extremadura	0	2	0	0	10	0	
Castellón	0	0	0	0	11	0	
E. Tánger	3	1	0	0	11	0	
Málaga	1	1	0	0	12	1	
Jaén	0	1	0	0	11	0	

SEGUNDA DIVISION (Tercer grupo)

J. G. E. P. F. C. P.							
Jaén	20	14	2	4	49	24	30
Betis	20	11	3	6	38	13	25
E. Industrial	20	9	5	6	33	24	23
Mestalla	20	7	7	6	33	28	23
E. Tánger	20	9	6	5	34	30	23
Tenerife	20	8	4	8	33	32	20
A. Tetuán	20	8	4	8	34	32	20
Cádiz	20	10	6	10	40	40	20
Málaga	20	7	5	8	33	27	19
Granada	20	8	3	9	41	37	19
Castellón	20	6	7	7	34	34	19
Extremadura	20	8	3	9	31	31	19
S. Fernando	20	8	1	11	37	47	17
Jerez	20	6	3	11	31	43	15
Badajoz	20	6	2	12	18	31	14
Plus Ultra	20	5	4	11	26	50	14

TERCERA DIVISION (Primer grupo)

J. G. E. P. F. C. P.							
Salamanca	1	0	1	0	10	0	
Avilés	6	1	0	0	11	1	
At. Palencia	1	1	0	0	10	0	
Orense	3	1	0	0	10	0	

TERCERA DIVISION (Tercer grupo)

J. G. E. P. F. C. P.							
Avilés	3	2	0	1	12	4	4
Orense	3	2	0	1	8	4	4
Salamanca	3	2	0	1	5	8	4
BURGOS	3	1	1	1	3	3	3
C. Durango	3	1	1	1	3	3	3
At. Palentino	3	1	1	1	3	3	3
Turista	3	1	0	2	4	2	2
Langreo	3	0	1	2	5	1	1

TERCERA DIVISION (FASE DE PERMANENCIA) (Grupo cuarto)

J. G. E. P. F. C. P.							
JUVENTUD	4	4	0	0	12	0	
Béjar	3	0	0	0	10	0	
Astorga	2	0	0	0	10	0	
Jupiter	3	0	0	0	10	0	
Segoviana	1	0	2	0	13	2	
Peña Sport	2	1	0	0	13	2	

SEGUNDO GRUPO (Grupo décimo-quinto)

J. G. E. P. F. C. P.							
Recreación	1	1	0	0	11	3	
Obrena	1	1	0	0	11	3	
Touring	1	1	0	0	11	3	
Azcoyen	0	1	0	0	10	3	
Hernani	1	1	0	0	10	3	
Peña Sport	4	2	1	0	10	6	5
Oberena	4	2	1	0	10	6	5
Tudelano	4	2	0	2	8	6	4
Hernani	4	2	0	2	8	9	4
Izarra	4	1	2	0	8	3	3
Calahorra	4	1	2	0	13	0	3
Azcoyen	3	0	3	0	10	5	0
Recreación	4	0	0	4	12	0	0

SAN ROQUE QUINARO

Gran reconstruyesale

Jornada casera, en la fase de ascenso a Segunda División

La Cultural de Durango encajó 3-0 en Orense

ATLETICO PALENTINO, 1; LANGREANO, 0. Alineaciones: Langreano: Muñárriz; Arrojo, Seoane, Gerardo; Arduro, Rico, Lumberras, Collin, Olcoba, Larrañeta y Avelino.

Atletico Palentino: Vera; Zuloaga, Mario, Nino; Brainsó, Vázquez, Jesuín, Madorrán, Brígido, Marcelo y Pintos. El partido se ha jugado de manera anormal, debido a las condiciones en que se encontraba el terreno de juego. Durante toda la mañana estuvo nevando copiosamente, y hubo necesidad de retirar la nieve del terreno para poder jugar. Sin embargo quedó sobre el césped una capa, que al estar helada, imposibilitaba el poder sostener, por lo que se produjeron numerosas caídas durante todo el encuentro,afortunadamente, ninguna de gravedad.

El encuentro ha tenido dos fases. La primera fue de dominio absoluto y total del equipo palentino, que estuvo los 45 minutos volcado sobre la portería contraria, pero no acertó con el remate, porque como se dice antes, no se podía hacer pie. Y en la segunda mitad, se cambiaron las tornas, porque la mayor parte de ese tiempo, especialmente los primeros 20 minutos, fueron de completa presión forastera. Acaso por las mismas causas que renararon a los tiradores palentinos, también los asturianos se mostraron nulos en el remate.

El único tanto de la tarde se produjo a los 18 minutos de la primera mitad. El Langreano comió falta ya en su propio terreno. La tiró, fuerte hacia el marco Mario, de un enorme punterazo, pero Marcelo, de espaldas a la portería, hizo una acrobacia, cogiendo el balón y desviándolo de su trayectoria, con lo que desconcertó al portero, que aunque hizo una estirada fue tarde, y el esférico se metió en la portería forastera por el ángulo superior derecho, valiéndose así el

"Lira V" gana la copa Castilla - Andalucía de camaras de galgos

Madrid.— Se ha celebrado en Campamento la segunda final Castilla-Andalucía de carreras de galgos en campo, competición en la que intervienen los perros ganadores de copa de cada región.

La final se disputó entre "Clubasco", de Andalucía, y "Lira V" de Madrid, logrando ésta última el título de campeón.

La campeona es propiedad de don Félix Lorenzo de Valladolid, a quien el vicepresidente de la Española galguera le hizo entrega de la Copa de la Federación.—Afili.

Para su adquisición en la Delegación Provincial de Sección Femenina, Regiduría de Prensa y Propaganda.

Normalidad en los resultados del torneo de Permanencia en Tercera

Los dos "líderes" perdieron en Astorga y Avila

BEJAR, 3; AVILA, 0. Alineaciones: Avila.— Alonso; Rubichi, Ripoll, Nique; Chuli, Canete; Alias, Serrano, García-Manso, Novas y Juanjo.

Bejar.— Justo; Manolin, Tomás; Bouzas; Huete, Félix; Nito, Nico, Cernieño, Gamo y Paquito II. Arbitró, bien, Lorenzo, de Valladolid, con jueces locales.

La primera mitad finalizó con 2-0 a favor del Bejar, marcados, el primero cuando apenas si iba un minuto de juego, de un cabezazo soberbio de Cernieño al rematar un buen centro de Nico. Este comienzo, anima mucho al Bejar y domina en estos primeros momentos, y así, a los tres minutos, Nico marca el segundo gol para el Bejar aprovechando un pase que le hizo Gamo.

En la segunda parte el juego es más nivelado. A los 38 minutos, minutos, asegura el resultado el Bejar, al conseguir Gamo de cabeza, el tercer gol, rematando otro pase, también de cabeza, que le había hecho Nico. Cuando faltaban dos minutos para terminar se lesiona Rubicho, que es retirado del campo.

Por el Avila se distinguieron mucho Canete y Novas, y por el Bejar, Nico, Félix y Gamo, fueron los mejores.

JUPITER LEONES, 3; PONFERADINA, 1. León.— Alineaciones: Ponferradina.— Neira; Zarrilla, Covarrubias, Marimba; Victorino, Juan-Manuel; Pimilla, Pin, Mancoedo, Benjamin y Escobar.

Júpiter Leones.— Esteban; Nino, Angel, Gutiérrez, Armando, Vélez; Navajo, Rogelio, Prada, Suárez y Revuelta. Arbitró, Barrenechea, de Valladolid, farto de energía en algunas ocasiones. La primera parte fue la más reñida y en ella marcó su primer gol el Júpiter, cuando iban 20 minutos de juego, en una gran jugada iniciada por Rogelio y rematada por Navajo, autor del tanto.

En la segunda parte, domina el

Júpiter. A los siete minutos, Revuelta consigue el segundo tanto, y cuando iban 20 minutos, * * * * *

Excelente triunfo mirandés en Peralta

Ganó al Azcoyen, (2-0)

Buen triunfo el logrado por el Mirandés sobre el Azcoyen en campo adverso. Los burgaleses se batieron excelentemente en Peralta, alcanzando con la victoria por su coraje y acertado juego.

Marcó un gol en cada parte y ambos fueron obra de Quique. El primero, tras un avance de toda la delantera y el segundo en jugada personal.

El Azcoyen no supo sobreponerse al efecto que le produjo el primer tanto y su moral se vino abajo. En conjunto el dominio se lo repartieron ambos equipos, saliendo arosos los mirandeses por su mayor lesión y entusiasmo. Han causado una impresión excelente.

Alineación del Mirandés: Núñez; Beharri, Aramburu, Griñuela; Alvarez, Ocio; Saeta, Escudero, Quique, Félix y Curriel.



La Agenda de la Sección Femenina contiene consejos prácticos para la organización del hogar.

Nuevo éxito del marqués de Portago en "bolsleigh"

Se clasificó segundo en el campeonato internacional de Suiza, en Saint Moritz

St. Moritz.— El campeón olímpico de bobsleed de cuatro plazas el italiano Eugenio Monti, ha ganado el Campeonato Internacional de Suiza, y el español Marqués de Portago, se ha clasificado en segundo lugar, delante del norteamericano Toole.

El campeón del Mundo, Victor Franz Kapus (Suiza), no tomó la salida y el otro trineo suizo, el de Max-Angst, tuvo una salida en falso en la segunda manga, por lo que perdió cuatro segundos.

El campeonato se disputaba solo con dos mangas. Los resultados fueron los siguientes: 1.º Italia, (Eugenio Monti, Zardini, Giardi y Marcellini), 2-37,23 minutos. (1-18,48 + 1-18-77).

* * * * *

El domingo, fútbol por partida doble

El domingo próximo habrá fútbol por partida doble en nuestra ciudad. Por la mañana el Juventud se enfrentará al Bejar y por la tarde, el Burgos recibirá la visita de la Orensana.

Por parte del Juventud se había intentado evitar esta coincidencia cambiando su encuentro con el Bejar; pero según se anticipó en nota publicada hace unos días, el Club salmantino se negó a aceptar tal propuesta.

Así, pues, el próximo domingo a saturarse de fútbol los buenos aficionados.

El Burgos perdió por la mínima en Salamanca

(Viene de tercera página)

ción en sus compañeros de línea y de ahí que el Salamanca pudiera llegar con su precaria, pero valiosa victoria, que, como asimismo hemos dejado apuntado, encontró magnífico colabrador en el señor García Hernández, quien con su decisión perjudicó al Burgos.

Al final y mientras los burgaleses se debatían en un continuado aunque infructuoso ataque, el Salamanca organizó su defensa, basada principalmente en los recursos del veterano Mieza quien, pese a la edad, aun sabe revolverse en su zona con especial sentido y colocación. También Miche destacó en la labor defensiva.

Y al final quedó en el marcador la mínima victoria de 1-0 para el Salamanca, que sirvió para provocar el entusiasmo entre los aficionados locales y la decepción entre el pequeño grupo de seguidores que acompañó al Burgos, pues éstos estimaban —justamente— que el empate les había sido escamoteado por la decisión del juez de la contienda.

Si embargo y para no cargar todas las culpas sobre éste, diremos que el Burgos se mostró espléndido en diversos aspectos y sus líneas de cobertura rayaron a altura extraordinaria. Sin embargo, su delantera, a la hora de entrar en funciones artilleras dejó bastante que desear...

2.º España, (Marqués de Portago, Taboada, Muñoz y Bibia), 2-39,95 (1-20-07 + 1-19-57).

3.º EE. UU. 1 (Gerry Toole, Ditz, Moore y Morgan), 2-40,16 (1-20-43 + 1-19-73).

4.º Suiza 1, (Zoller, Thier, Kuder, H y Gereber), 2-41-70 (21-33 + 1-20-37).

5.º Gran Bretaña II, (Keith, Scheibenberg, Emory y Dose), 2-41-93, (1-21-08 + 1-20-55).

6.º Gran Bretaña I, (Barclay, Anderson, Bjerrchennoughs y Rafite), 2-42-62, (1-21-41 + 1-21-2).

EL MARQUÉS DE PORTAGO CONFÍA LOGRAR EL TÍTULO MUNDIAL

St. Moritz (Suiza).— El marqués de Portago, se mostraba encantado hoy después del magnífico segundo puesto en los campeonatos internacionales de "bobs" de cuatro plazas.

Al no poder poner en el equipo a Vicente Sartorius debido a que se rompió un pie en la carrera de "bobs" de dos plazas, Portago puso en el freno al campeón italiano de individuales, Nino Bibbia, que habita en St. Moritz.

Pese a que Bibbia no pudo entrenarse ni una vez con el equipo español, todo fue bien. El marqués de Portago, manifestó al corresponsal del servicio especial de "Afili": "Prometo a mi Patria que le conseguiré el título de campeón del Mundo de trineos dentro de dos años".

El marqués de Portago todavía estará en esta unos días más para participar en carreras de "bobs" como entrenamiento. Luego se dirigirá a Estados Unidos donde participará como piloto en carreras de automovil en Florida.

OTRO EXITO DEL MARQUÉS DE PORTAGO

St. Moritz (Suiza).— El ganador de una medalla de oro olímpica, Eugenio Monti, de Italia, y su tripulación han continuado una serie de triunfos en el día de hoy, al vencer en la copa "Martino", para las pruebas de bobsleig de cuatro plazas.

En el día de ayer, vencieron en el campeonato suizo abierto a la inscripción extranjera, para los cuatro plazas.

La tripulación española, con el marqués de Portago al volante, también repitió la actuación de ayer, al conseguir el segundo puesto.

El Milán, cuarto semifinalista de la Copa de Europa

Derrotó al Rapid de Viena

Milán.— El equipo de fútbol de Milán ha ganado la eliminatoria de la Copa de Europa, al derrotar al Rapid de Viena por 7-2.

Marcaron por el Milán: Mariani, Nordhal (2), Ricagni (2) y Schaffno (2), por los austriacos Jolobic y Dieats.

El catalán Escolano hizo una escapada a 35 kilómetros de la meta llegando a adquirir pronto notable ventaja.

La entrada en Sevilla, en el paseo de La Palmera, donde había unas 25.000 personas, a pesar de ser la mañana de frío intenso, fué espléndida. En este circuito se dieron 5 vueltas, que totalizaron 15 kilómetros más.

Los primeros clasificados fueron: 1.º José Escolano, 4 horas, 29 minutos, 27 segundos; 2.º Constela, 4-33-35; 3.º Alarcón, 4-35-05. En el mismo tiempo que Alarcón, se clasificaron hasta 42 corredores.

GRAEDERRA VENCEDOR EN HUELVA

Huelva.— A la una menos cinco minutos han hecho su entrada en esta ciudad los corredores de la III Vuelta Ciclista a Andalucía, después de cubrir la séptima etapa, Sevilla - Huelva, con un recorrido de 94 kilómetros.

En primer lugar llegó el vasco Tomás Oñaederra, seguido de Miguel Vilana. Dos minutos después entraron Sosé Costela y Facundo Zabaleta y seguidamente todo el pelotón.

JERAIZ, VENCEDOR EN SEVILLA

Sevilla.— Se ha corrido la octava etapa de la Vuelta Ciclista a Andalucía, Huelva - Sevilla, con un total de 94 kilómetros. Durante casi toda la etapa los destacados fueron Santiago Mostajo, Madrazo y Amat. Luego fueron absorbidos. Clasificación de la etapa:

1, Miguel Jeraiz, 2 horas, 36 minutos, 26 segundos; 2, Miguel Galán; 3, José Suárez; 4, Juan Calvet; 5, Jesús Madrazo, todos en el mismo tiempo; 6, Rafael López Amat, 2-36-23; 7, Antonio Barutia, 2-37-20; 8, M. Santiago, mismo tiempo; 9, Herrero, mismo tiempo y 10, Santiago Mostajo, 2-38-02.

Clasificación general: 1, Miguel Alarcón, 26 horas, 52 minutos, 57 segundos; 2, Miguel Bover, 26-54-28; 3, José Gómez del Moral, 26-55-12; 4, Pedro Guzmán, 26-59-59-39; 5, Miguel Pacheco, 27-00-24; 6, A. Jiménez Giltez, 27-00-34; 7, René Marcell, 27-00-40; 8, Emilio Herzan, 27-00-40; 9, Miguel Vilana, 27-00-53; 10, José Suárez, 27-01-04.

Advertisement for 'Nada de CONCURSOS Nada de SORTEOS!' with 'Realidades nada más' and 'Más de 100.000 PREMIOS DE ENTREGA INMEDIATA'.

Large advertisement for 'FUNDADOR' brandy, featuring a bottle image and text: 'Deleite su paladar y haga realidad sus ilusiones comprando FUNDADOR el coñac seco por excelencia, que si siempre estuvo bien ahora está... ¡como nunca!'.

Advertisement for 'GUIA FACULTATIVA' listing various medical professionals and their services, including L. TELLO IBAÑEZ (Medicina Interna), M. A. Ruiz de Temiño (Dentista), G. BAÑUELOS (Oculista), V. OJEDA CARCEDO (Nutricionista), DOCTOR VILLA (Huesos y Articulaciones), DOCTOR GARZON (Partos y Enfermedades de la Mujer), Federico Gascón (Medico Dentista), MUÑOZ CASAS (Piel y Veneras), DOCTOR GARAZO (Partos y Enfermedades de la Mujer), and F. URRACA (Oculista).

Advertisement for 'Alarcón, Oñaederra y Jaráiz' as winners of the last three stages of the 'Vuelta Ciclista a Andalucía', and an advertisement for 'Clínica VARA LOPEZ' offering various medical services.

CADA DIA UNA COSA CURIOSA

Fallece una mujer a los 109 años

Se casó cuatro veces, la última a los 94 años

Cuenca. — A la edad de 109 años ha fallecido en Peñisca de la Sierra, dona Visitación Pablo Viquez...

Solemne despedida a la reliquia de S. Ignacio

Actuó en el Pontifical el Excmo. Sr. Arzobispo de Burgos y asistieron todas las autoridades

El domingo pasado tuvo lugar en nuestra ciudad los solemnes actos de despedida a la reliquia de San Ignacio que durante ocho días ha permanecido entre nosotros...

Hoy en el Avenida

Como se viene anunciando se pondrá en escena el cuento "La Araña del Castillo Encantado"...

El entusiasmo de dirigentes, actores y colaboradores hace prever un rotundo éxito...

Realizar una caridad apremiante y pasar dos horas en un mundo de ensueño...

OPRECIMIENTO DE LOS INTERPRETES

Todos alguna vez a lo largo de nuestras vidas hemos sido o nos hemos sentido algo niños...

Espanoles en Italia

Por Albarto INSUA

ENGO la impresión de que son más los españoles que van a Italia que los italianos que vienen a España en plan de turistas...

No es, en modo alguno, que en Italia se ignore lo que significa España en los órdenes de la cultura y del arte...

Pero, en la actualidad, en una actualidad que comienza en la unidad italiana...

En lo que él, modestamente, llama "reportaje" y es, en realidad, un panorama completo de la Italia actualísima...

Para los que hemos estado en Italia, aún en épocas de infortunio como la del Otoño de 1919...

Esta recuperación de Italia tiene no pocos, sino muchos contactos con la nuestra...

Triple y solemne profesión religiosa de Hermanos de San Juan de Dios

Se verificó el domingo en la Clínica del mismo nombre



El domingo tuvo lugar en la clínica de San Juan de Dios, de nuestra ciudad, una solemne y emotiva función religiosa con motivo de hacer su profesión...

La catedral sagrada fué ocupada por el R. P. Juan Arriola S. J. que cantó la gloria de San Ignacio...

Terminada la misa, el Prelado dió a besar la reliquia, desde su trono, al Cabildo y autoridades...

Todos los miembros del Cabildo y autoridades despidieron al Arzobispo que, otra vez acompañado por los seminaristas...

La reliquia de San Ignacio fué conducida a La Merced y por la tarde, el Obispo de Wuhan hizo nuevamente cargo de ella...

La Agenda que ha editado la Sección Femenina, reúne cuantos consejos útiles necesita la buena ama de casa.

Carta de Madrid

Madrid. (Crónica de "Tachin", exclusiva para DIARIO DE BURGOS).

El consuetudinario —de nuestro fichero de palabras tremendas— resumen dominical pudiera quedar reducido a cuatro letras...

Se celebró la primera fase del Concurso de Canarios Cantarines, melodías tipo Roller y del Hertz...

Carlen Concesionaria de fabricación de HOVAL LONDON THE METAL COMPANY OF GREAT BRITAIN, LTD. LONDON. Metales de fabricación de alta calidad.

Baile infantil de trajes en el Casino

En los salones del "Círculo de la Unión" tuvo lugar en la tarde del domingo un baile infantil de trajes...

La fiesta transcurrió en un grato ambiente familiar y se constituyó un jurado para valorar los méritos de los trajes exhibidos...

Fueron adjudicados los siguientes premios: Primero de niño, a Juan Antonio Aguirre...

Primero de parejas, a María Carmen Porres e Inmaculada Puente...

Primero de grupo, a José Ortega María Teresa López...

Terceros premios de consorcio al resto de participantes, hasta un número de treinta y cinco premiados.

Si es Vd. anunciante o suscriptor de este periódico, obtendrá descuento encargando sus impresos en TALLERES GRAFICOS "DIARIO DE BURGOS"

Madrid. — Información general: Ha decrecido la ola de frío en toda la Península...

Tempo probable: Cielo nuboso o cubierto en las Pirineas y Vizcaya...

Temperaturas extremas de Madrid: Máxima, de 4,4 grados...

Las extremas de España han correspondido a Castellón y Valencia, con 12 grados...

EL TIEMPO

Madrid. — Información general: Ha decrecido la ola de frío en toda la Península...

Tempo probable: Cielo nuboso o cubierto en las Pirineas y Vizcaya...

Temperaturas extremas de Madrid: Máxima, de 4,4 grados...

Las extremas de España han correspondido a Castellón y Valencia, con 12 grados...

DIARIO DE BURGOS

Se vende en MADRID: Kiosco de "La Cibeles", de D. Pedro Alcaide.

Baile de TRAJES

celebrado el pasado domingo en el "CÍRCULO DE LA UNIÓN", obtuvo el segundo premio individual, el niño MIGUEL ANGEL SAIZ CALLEJA...

JESUS INFANTE Fernán González, 19 - SASTRE - Telfo. 5440

El Sultán de Marruecos llega a París

(Viene de primera pag.)

tenciario señor Alcover. Los franceses creen que únicamente en una fase ulterior de las negociaciones para la independencia...

Sin embargo, aunque el actual Gabinete esté entregado a la reorganización en gran escala del sistema del imperio francés...

jurídica basada en la "independencia dentro de la interdependencia". Ninguna de ellas la ha definido hasta ahora con claridad.

Se cuenta que Marruecos rechaza toda propuesta francesa que pueda afectar a la soberanía nacional. Los marroquíes parecen dispuestos a concertar una alianza militar que haga imposible la guerra entre Marruecos y Francia.

Antes de acceder a la derogación del tratado de Fez, los franceses están decididos a lograr garantías firmes para los quinientos mil nacionales suyos residentes en Marruecos.

El Sultán fué recibido en el aeropuerto por el jefe del Gobierno francés, Guy Mollet, a quien acompañaban un grupo de altos funcionarios.

Llegaron también en el avión el príncipe Muley Hassan, el primer ministro marroquí, Si Bekkai y otros altos funcionarios franceses y marroquíes.

El Sultán pasó seguidamente a un salón del aeródromo, donde como una taza de café antes de salir en automóvil con dirección a París.

Los marroquíes que estaban detrás de la guardia de honor prorumpieron en vítores a su Soberano.

Protándose las manos por el frío, el Sultán pasó seguidamente a un salón del aeródromo, donde como una taza de café antes de salir en automóvil con dirección a París.

OSRAM LA LAMPARA DE TODOS. Cualquiera que hacer. CON OSRAM es un placer. OSRAM LA LAMPARA DE TODOS. GRANDES PREMIOS EN METALICO TODO EL AÑO!

Industrias Giménez Cuendo, S. A. PALOMA, 8. Teléfono, 1315. CALEFACCION. Nuestras instalaciones son garantizadas y el costo no se efectúa hasta su puesta en marcha en perfectas condiciones. SANEAMIENTO. Existencias, todo lo que fabrica la Casa ROCA. Precios sin posible competencia. Tarifas y muestras a domicilio.